
Jó az Úr,

a nyomorúság idején, gondja van 
                           a hozzá folyamodókra.

Menedék

BESZÁMOLÓ A BAPTISTA MENEDÉK SZOLGÁLAT TEVÉKENYSÉGÉRŐL 2025-2026 FORDULÓJÁN

NÁHUM 1:7
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„Isten a mi oltalmunk és erősségünk, mindig biztos  
segítség a nyomorúságban.” 

ZSOLTÁROK 46,2
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„Az embernek az értelme tervezi útját, de az Úr irányítja járását.”
(Példabeszédek 16,9)

Szolgálatunk mindennapjai sok tervezést igényelnek. Előre gondolkodunk: hogyan 
működjön jól egy intézmény, hogyan legyen biztonságos egy gyermek számára a kör-
nyezet, hogyan teremtsünk olyan körülményeket, hogy valódi segítséget kaphasson 
egy rászoruló család, hogyan maradjon meg a szakmai minőség a változó körülmé-
nyek és növekvő feladatok közepette is… Tervezünk, mert felelősséggel tartozunk – 
emberekért, közösségekért, a ránk bízott küldetésért.

A Példabeszédek könyvének fenti mondata mégis emlékeztet bennünket arra, hogy a 
tervezés önmagában nem elég. Ez az igevers nem a gondos előkészítés ellen szól, ha-
nem helyére teszi azt. Meghívás arra, hogy a terveinket Isten kezébe adjuk, és nyitott 
szívvel engedjük, hogy Ő vezesse a lépteinket – még akkor is, ha ez olykor eltér attól, 
amit előre elképzeltünk.

A Baptista Menedék Szolgálatban embertársaink felé szolgálunk. Budapesti és a kis-
kunmajsai Menedékvárosban működő szociális és gyermekjóléti intézményeinkben, 
valamint a Bodrogon és Kaposváron működő óvodában, iskolában és zeneiskolánk-
ban nap mint nap találkozunk élettörténetekkel, kérdésekkel, örömökkel és olykor 
hosszabb ideje hordozott sebekkel. Küldetésünk, hogy a misszió és szakmai munka 
összhangjában álljunk a ránk bízott emberek mellé, és mindeközben újra meg újra 
megtapasztaljuk, hogy nem minden helyzet és élettörténet illeszthető be előre elké-
szített forgatókönyvekbe.

Visszatekintve az elmúlt időszakra sok olyan pillanatot élhettünk át, amikor Isten elő-
re nem tervezett, de vágyott áttöréseket engedett látnunk. Ezek a tapasztalatok arra 
tanítanak bennünket, hogy Istennek egy ember életébe való beavatkozása időnként 
felülírja a legjobb emberi terveket is… Bízhatunk tehát Benne, és hozhatjuk elé azokat a megrekedt történeteket, 
ahol emberi tekintetünkkel még nem látjuk a változás, kibontakozás ígéretét.
„Tervezz és engedj”: egyszerre maradjunk felelősségben és alázatban is. Merjünk gondolkodni, próbáljunk előre lát-
ni – és közben elfogadni, hogy Isten sokszor a mindennapok apró döntéseiben, találkozásaiban és elcsendesedése-
iben igazítja a járásunkat. Ő nemcsak a célokat ismeri, hanem az odavezető utat is, annak minden lépésével együtt.
Ezzel a bizalommal és reménységgel adjuk közre éves magazinunkat, amely képet ad a Baptista Menedék Szol-
gálat elmúlt időszakának munkájáról és arról, miként vezet bennünket Isten a szolgálat különböző területein.  

Tervezzünk felelősen, járjunk Neki engedelmeskedve 2026-ban is!

Liptai Gábor
ügyvezető

Baptista Menedék Szolgálat

Tervezz és engedj!

Köszöntő

Újra meg újra 
megtapasztaljuk, 

hogy nem 
minden helyzet 
és élettörténet 
illeszthető be 

előre elkészített 
forgatókönyvekbe
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2026 elején sokan érzik úgy Magyarországon, hogy felgyorsult a világ körülöttük. A 
társadalmi feszültségek, a gazdasági bizonytalanság, a közélet polarizálódása, az in-
formációs zaj és az emberi kapcsolatok törékenysége olyan közeget teremt, amelyben 
könnyű lenne megfáradni vagy visszavonulni. Mégis, az evangéliumi közösségek előtt 
soha nem látott lehetőségek nyílnak – ha a kihívások mögött felismerjük Isten hívását.
A misszió nem csupán egyházszervezési projekt. A misszió Isten szívének dobbanása 
a világ felé. Ezért minden kihívás mögött ott rejlik a kérdés: Mit munkál Isten most? 
Hogyan válhatunk az Ő jelenlétének hordozóivá 2026-ban?

1. MAGÁNEMBERKÉNT: HITELES JELENLÉT EGY ZAKLATOTT VILÁGBAN
A mai ember fáradt. Álhírek, túlterheltség, szorongás és önbizalomhiány mérgezi a 
hétköznapokat. A hívő ember eközben nem kívülálló – minket is elér a stressz, a bi-
zonytalanság, de épp itt rejlik az első missziós lehetőség: a reménység gyakorlása a 
hétköznapokban.
Az evangélium hitelességét ma sokkal inkább a hívők életének békéje, kedvessége, 
következetessége adja, mintsem nagy szavak vagy látványos programok. A gyülekezet 
tagjai akkor hordozzák a legtöbb reményt, amikor csendben teszik azt a kávézóban, a 
munkahelyen, a családi asztalnál:
•amikor nem reagálnak indulattal, ha mások igen,
•amikor együttérzéssel hallgatnak meg valakit,
•amikor tudatosan békét visznek a beszélgetésekbe,
•amikor hálával és imával kezdik a napot.

Néha egyetlen kérdés is misszióvá válik: „Hogy vagy valójában?” Ma egy bibliai igevers 
is másként hat: nem „vallásos szöveg”, hanem menedék a viharban. A hívő magánem-
ber nem tökéletes, hanem megtapasztalt reménnyel élő tanúja annak, hogy Isten je-
lenléte megtarthat a zűrzavarban.

2. KISKÖZÖSSÉGKÉNT: A REMÉNYSÉG MŰHELYEI
A kisközösségek – házicsoportok, tanítványi körök, imacsoportok – 2026-ban kulcsfontosságúvá válnak. A nagy gyü-
lekezeti alkalmak erejét megtartják, azonban a valódi lelki hordozás és formálódás a kis körökben történik. Itt lehet 
sírni, kérdezni, vallani és épülni. Itt mernek beszélni az emberek félelmeikről, bűneikről, vívódásaikról. Itt születik meg 
a reménység gyakorlata: a közös ima, az egymásért mondott könyörgés, egymás életének konkrét hordozása. A kis-
közösség ma missziós tér, mert a világ – minden „összekapcsoltság” ellenére – rettenetesen magányos. Egy szeretet-
teljes, figyelmes, elfogadó, biblikus csoport a világ egyik legnagyobb hiánycikke. Nem véletlen, hogy a korai egyház 
kisközösségeiben „naponta szaporodott az üdvözülők száma”. A szeretet vonzó. A reménység terjed. Ez ma is így van.

3. EGYHÁZKÉNT, GYÜLEKEZETKÉNT: BÉKE ÉS IGAZSÁG A ZAJBAN
A modern világ örvénylő vitáiban az evangéliumi egyháznak, helyi gyülekezetnek két dolgot kell egyszerre hordoznia: 
Isten igazságát és Isten szeretetét. Ez nem könnyű feladat. A közéleti, kulturális és etikai kérdések hangos terepén 
könnyű lenne félrehúzódni vagy épp túlzottan felvenni a harcot. Jézus útja azonban más:
•jelen van, de nem harsány,
•határozott, de nem indulatos,
•igaz, de irgalmas.
A mai egyháznak meg kell tanulnia úgy megszólalnia, hogy közben a szeretet tónusa ne halványuljon. A misszió nem 
az, amikor legyőzzük a vitapartnert, hanem amikor megnyerjük a szívét. A remény ott születik az emberekben, ahol az 
egyház érezhetően nem ellenük, hanem értük van. 2026-ban különösen értékes lesz az a gyülekezet, amelyik: 
•nyitott a párbeszédre,
•befogadó a kérdésekre,
•együttérző a küzdőkkel,
•határozott az igazságban,
•és láthatóan szolgálja a közjót.

Remény és küldetés 2026-ban
– merre tart itthon az evangéliumi misszió?

A remény ott 
születik az 

emberekben, 
ahol az egyház 

érezhetően nem 
ellenük, hanem 

értük van
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4. ÁLLAMPOLGÁRKÉNT: A KÖZJÓ ÉPÍTŐI
Magyarország társadalma ma is keresi a békét, 
az eredményességet, az emberi méltóságot, az 
igazságot. A hívőknek itt is küldetésük van; nem 
politikai aktivizmus, hanem Isten országának 
értékrendje szerint való részvétel a mindennapi 
életben:
•tisztesség a munkában,
•békesség a kapcsolatokban, nemzetek, nemzeti-
ségek között is,
•szelíd, de határozott kiállás az igaz mellett,
•szolgáló szeretet a gyengék felé,
•megbízhatóság, átláthatóság, hűség.

A keresztény állampolgár úgy él, hogy mások 
megérzik benne a reményt – nem azért, mert 
minden rendben van, – hanem mert valaki ott él 
benne, akiben minden rendben van.

Összegzés: A remény nem hangulat – küldetés.           
2026 kihívásai valósak, de ahol nagyobb a sötét-
ség, ott fényesebben ragyog a világosság.
A keresztény reménység nem menekülés, nem 
naiv optimizmus, nem önszuggesztió. A remény-
ség Krisztus jelenléte a lelkünkben és Krisztus 
fénye rajtunk keresztül a világban. Ez a mi külde-
tésünk: reménységet hordozni – ott, ahol a világ 
már feladná. És Isten ígérete szerint: „A remény-
ség nem szégyenít meg” (Róma 5,5) – vagyis 
győzelmes!

Kovács Zoltán Károly
képviselő

Baptista Menedék Szolgálat
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Elsőre talán aprónak, jelentéktelennek tűnik a különbség. Csak játék a szavakkal.  Ha 
azonban egy kicsit mélyebbre ásunk, kiderül, hogy ég és föld a különbség e kétféle 
hozzáállás, életvitel között.

Mint annyi minden mást, ezt is az Istenről és a Vele való kapcsolatról alkotott képünk 
határozza meg. Ez a mélyen bennünk élő kép gyakran úgy jeleníti meg Istent, mint a 
Mindenható, hatalmas Urat, aki távolról szemléli az életünket. Ő az, aki feladatokat, 
parancsokat osztogat. A mi feladatunk pedig “mindössze” az, hogy megértsük, mit 
akar az életünkkel, milyen feladatot bízott ránk. Ha ez megvan, akkor azt a tőlünk tel-
hető legjobb módon igyekezzünk elvégezni, mert a végén majd el kell számolni a ránk 
bízott feladattal. Gyülekezeteinkben sokszor oda is eljutunk, hogy mi kitaláljuk, hogy 
szerintünk mi lenne az, ami Istennek tetszene, és ebbe akarjuk behívni Őt, hogy áldja 
meg, legyen a segítségünkre.
Lehet, hogy számodra is ismerős ez a kép. Úgy nőttünk fel az iskolában (ami később a 
munkahelyen is folytatódott), hogy feladatokat kaptunk, amiket saját erőből, a tőlünk 
telhető legjobban kellett elvégezni. Majd pedig be kellett számolni, hogy mire jutot-
tunk. Sajnos a legtöbbször így működünk Istennel való viszonyunkban is. Csak mond-
ja meg, hogy mi a feladat, mit szeretne, és aztán mi elmegyünk és csináljuk. A saját 
erőnkből. Úgy, ahogy tudjuk. Aztán ha mégse megy, akkor visszamegyünk hozzá, eset-
leg imádkozunk. Azt hisszük, hogy Isten azt várja tőlünk, hogy egyedül birkózzunk meg 
a feladattal. Úgy látjuk Őt, mint aki a távolból tétlenül figyeli, hogy mire jutunk. Aztán 
a végén leosztályozza az eredményt. Mi vagyunk az aktív cselekvők, Ő pedig a passzív 
megfigyelő. Az Istenért dolgozunk. Erőlködünk. Küszködünk. Közben pedig elfogy az 
erőnk, a szeretetünk, a türelmünk, a békességünk… És újra meg újra szembesülünk a 
személyes és emberi létünk korlátaival.
Az még tovább nehezíti a dolgunkat, hogy a legtöbben akkor érezzük értékesnek 
magunkat, ha valamit tehetünk. Blackaby így fogalmaz: „Mi “cselekvő” emberek va-
gyunk. Értéktelennek és haszontalannak érezzük magunkat, ha folyamatosan nem 
végzünk valamit.” (Blackaby – King: Isten megtapasztalása…)
„Jézus így szólt hozzájuk: Az én Atyám mind ez ideig munkálkodik, én is munkálkodom.” (János 5,17)

Isten nem tétlen megfigyelő. Ő aktív cselekvő. Sőt, Ő az, aki már jóval előbb munkálkodik azon a területen, ahová 
minket meghív. Nem azért von bele a munkájába, mert nélkülünk nem jutna egyről a kettőre, hanem azt szeretné, 
ha egészen közelről tapasztalnánk meg Őt. Ha munka közben ismernénk meg Őt. Nem egyedül kell nekifeszülve 
küszködni, hanem abba a munkába állhatunk bele, amit Ő már végez! Ez rendkívül megtisztelő és ugyanakkor fel-
szabadító is! 
„Jöjjetek közel hozzám mind, akik belefáradtatok súlyos terheitek cipelésébe! Nálam megnyugvást találtok. Azt az igát 
vegyétek fel, amelyet én adok rátok, s tanuljátok meg tőlem, hogy én szívből szelíd és alázatos vagyok —, akkor meg 
fogtok nyugodni. Mert az iga, amelyet én teszek rátok, nem nehéz! A teher, amelyet én helyezek a vállaitokra, könnyű.” 
(Máté 11,28-30, EFO)

Isten nem olyan, mint egy tanár vagy egy főnök, akinek ki kell érdemelni a szeretetét, tiszteletét, megbecsülését. Ő a 
te Édes Atyád! Ő mindennél jobban szeret téged! Nem azért, amit teszel, nem a teljesítményedért, hanem azért, mert 
a gyermeke vagy. Amikor meghív egy feladatra, akkor Ő már ott van. Nem leszel egyedül. Nem csak a saját erődre 
támaszkodhatsz. Nem a te képességeiden múlik, hogy mi fog történni. 
Ne akarj az Istenért dolgozni. Hanem dolgozz Vele, az Ő keze alatt. Támaszkodj rá, és éld meg annak a csodáját, hogy 
miközben azt teszed, amire hívott, közben Őt magát láthatod munka közben.

Szegedi Balázs
hitéleti igazgató

Baptista Menedék Szolgálat

Istenért vagy Istennel dolgozol?!

Isten nem tétlen 
megfigyelő.  

Ő aktív cselekvő. 
Sőt, Ő az, aki 

már jóval előbb 
munkálkodik 

azon a területen, 
ahová  

minket meghív
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Az elmúlt évben számtalan kontextusban felmerült az 
„otthon” fogalma. Sokan sokféleképpen gondolkodnak 
arról, hogy mit is jelent az otthon. Egy olyan családok 
átmeneti otthona tekintetében, amely anyaotthonként 
működik, még speciálisabban lehet ezt megfogalmazni. 
Bár a törvény meghatározza a kereteket – hogy hány csa-
lád, mennyi ideig, milyen szociális gondoskodás mellett 
tartózkodhat az intézményben –, de a lelki tartalom raj-
tunk múlik. 
A Mamásotthonban szolgáló munkatársi 
közösség mindent megtesz azért, hogy 
az intézményben lakók – kicsik és nagyok 
egyaránt – családi fészekként élhessék 
meg azt a teret, amely ha átmenetileg is, 
de az otthonuk. Ezen igyekezet eredménye 
olykor számokban is mérhető: a 2025-ös 
évben rendkívül stabil volt az intézmény 
lakóközössége. Éves szinten 23 család ka-
pott ellátást a Menedék Mamásotthonban, 
s nagy arányban vannak azok, akik kitöltik 
a jogviszonyuk által meghatározott időt. A 
23 család összesen 86 főt jelent: 23 édes-
anyát és 63 gyermeket. Az utóbbiak közül 
három gyermek számára a Mamásotthon 
lett az élete legelső otthona, hiszen szüle-
tésük után a kórházból egyenesen hozzánk 
érkeztek haza. Intézményünkhöz a 2025-ös évben több 
mint 360 család jelentkezett, az ő felvételi kérelmüket 
azonban csak várólistára tudtuk rögzíteni.

Hálás szívvel mondhatjuk el, hogy a Mamásotthonos 
munkatársi csapat stabil közösséget alkotott az év folya-
mán, s mi több, Isten kegyelméből új munkatársat, Ko-
vács-Kiss Millát is köszönthettük sorainkban. Szlepákné 
Kántor Valéria kolléganőnk szolgálatának 10 éves évfor-
dulóját ünnepelte közöttünk, és munkája elismeréseként 
a Baptista Egyház Balogh Lajos-plakettjében részesült.

Az elmúlt évben két édesanya is – gyermekei és mun-
kája mellett – végzettséget szerzett, melyet hatalmas 
eredménynek tekintünk. A szakképzettséggel nemcsak 
jobban tudnak érvényesülni a munkaerőpiacon, hanem 
gyermekeik számára is követendő mintát adnak.
A gyermekeiket egyedül nevelő édesanyák számára az 
egyik legnagyobb küzdelem olyan albérletet találni, 
ahol nem jelent problémát a gyermekek jelenléte és az 
egyetlen keresetből álló családi jövedelem. Nagy öröm 

számunkra, hogy mindezen nehéz helyze-
tek ellenére több édesanya is önálló albér-
letbe tudott költözni a Mamásotthonból a 
2025-ös évben.

Az év elején a 28. zsoltár 7. versét kaptuk ve-
zérigeként: „Erőm és pajzsom az Úr, benne 
bízik szívem.”  Visszatekintve az évre való-
ban csak azt mondhatjuk, hogy számtalan 
nehézség között, mind az ellátott családok 
életviharai, mind a munkatársi személyes 
rögös életutak eseményei közt azt tapasz-
talhattuk meg, hogy a Mindenható Isten 
az, aki erőt és védelmet tud adni, s ezt meg 
is teszi azokkal, akik szívük bizalmát belé 
vetik.
A Mamásotthonban folyó szolgálatot szá-

mos magánszemély szívén hordozza, és adományaikkal 
támogatták a nálunk lakó családokat az elmúlt év során 
is. Ugyancsak hatalmas segítséget jelentett a különböző 
szervezetek támogatása, felajánlása: Budafoki Baptista 
Gyülekezet, Bike Maffia, Exodus – Közép-Kelet Európa 
Egyesület, Offline Center, Örökbe Fogadok Közhasznú 
Egyesület, REGIÓ JÁTÉK,  SOLARKIT Europe Kft, WOL 
Életszava Magyarország Alapítvány. 

Szeretnénk minden támogatónk felé kifejezni hálás kö-
szönetünket!

Mamásotthon

„Otthon”

SZILÁGYI ZSUZSANNA 
intézményvezető

Az utóbbiak 
közül három 

gyermek számára 
a Mamásotthon 

lett az élete 
legelső otthona, 
hiszen születésük 
után a kórházból 

egyenesen 
hozzánk érkeztek 

haza.
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A Mamásotthon gyermekei nagyon nagy izgalom-
mal várták a szeptembert – nem csak az iskolakez-
dés, hanem a Teaklub újraindulása miatt is. 
Az első alkalmon a teremtés történetével foglalkoz-
tunk, ezt követően a bűnről és annak következmé-
nyéről beszélgettünk, majd pedig különböző bib-
liai hősökről hallhattak a gyerekek. Mózes, Józsué, 
József, Sámson, Dávid és Jézus anyja, Mária törté-
netén keresztül azt tanulhattuk meg mindannyian, 
hogy Isten előtt nem a fizikai erő tesz hőssé, hanem 
a Neki való engedelmesség. 
Az elmúlt év utolsó alkalmán pedig nagy örömmel 
vettek részt a gyerekek a szülőkkel együtt egy külön-
leges karácsonyi bábelőadáson. A darab központi 
üzenete Isten megváltó munkájáról szólt, magába 
foglalva azt is, hogy milyen nagy hatása van a ki-
mondott szavainknak. Ha Istent megszólítjuk, Ő vá-
laszolni fog rá és a bajban megsegít. 

Józsa Andrea

Teaklub hétről hétre 
Mamásotthon - Velünk történt

Mamásotthon munkatársi csapat
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Szakmai napunk keretében a Budafok-Tétényi Család- 
és Gyermekjóléti Központ  vendégül látta a Mamásott-
hon munkatársi közösségét.
A találkozás révén nagyobb rálátást kaphattunk a család-
segítők és esetmenedzserek munkájára, illetve az egész 
szolgálat tevékenységére. 

Boda-Szlepák Viktória

A nyári szünet kezdetével, bár sok Mamásotthonos gye-
rekünk az iskolák által szervezett napközi táborban tölti a 
hétköznapjait, néhányuknak erre nincs lehetősége.
Az anyukákat is segítve, és a gyerekeknek is örömet sze-
rezve szoktunk kreatív megoldásokat kitalálni a szaba-
didő élményekkel teli eltöltéséhez.
Ilyenkor lemegyünk velük a közeli Duna-partra vagy a 
játszóterekre, és a játék mellett a kacsákat csodálva vagy 
kavicsokat a Dunába dobálva élvezzük a jó időt. 

Kovács-Kiss Milla

Az itt lakók hallhatták Isten igéjét, a gyerekek felszabadultan 
játszhattak, a szolgáló csapat mindenkit vendégül látott, Jé-
zus szeretetét közvetítették. Szívmelengető volt látni az örö-
möt az arcokon! 

Szakmai élmények

Nyár

A Mamásotthonban gyermek-
foglalkozást tartott az Exodus 
Tanítványképző Ifjúsági 
Szolgálat csapata

Örülünk az előrelépéseknek!
Anett négy gyermekével él a Mamásotthonban. 
Gyermekei nevelése és munka mellett sikeres vizs-
gát tett, így pedagógiai asszisztens képesítést szer-
zett. Büszkék vagyunk rá, igazi példa! 



Mamásotthon - Velünk történt

Idén a Wesselényi utcai Baptista Gyülekezet gyermektá-
bora a Királytábor elnevezést kapta. 
Ezt a nevet azért adtuk a tábornak, hogy a gyerekekben 
minél hamarabb kiépülhessen az értékességük tudata. 
Megismerhessék, hogy Isten mint a Királyunk gyermeke-
iként, egy királyi család része lehetünk és ennek megfele-
lően élhetünk, gondolkodhatunk, viselkedhetünk.
A tábor alatt Josáfát király történetén keresztül tanultunk 
arról, hogy milyen egy Isten szerint való király, hogy ki-
vel érdemes szövetséget kötni, milyen eredménye van 
annak, ha Isten akaratát követjük és mi a következménye 
annak, ha a saját fejünk után megyünk. 
Tanultunk arról, hogy Isten királysága néha pont fordítva 
működik, mint a földi királyságok. Isten királysága a ha-
talomvágy és mások leuralása helyett az embertársaink 
felemelésével, a másikat magamnál különbnek tartva és 
szolgálva működik, amit Jézus példáján és a tanítványok 
lábmosásán keresztül mutattunk be a gyerekeknek.
Megismerhettük Isten kegyelmét a tékozló fiú és Mefi-
bóset történetén keresztül. Megtudhattuk, hogy ezt a 
kegyelmet nem kell kiérdemelnünk, hanem Isten aján-
dékba adja, és minden bűnünk és hibánk ellenére Ő 
magához hív, gyűrűt húz az ujjunkra, és asztalához ültet 
bennünket. 
Öröm volt látni, hogy az eleinte megszeppent Mamásott-
honos gyerekek hogyan szabadulnak fel és élvezik a tábor 
minden pillanatát. Hálásak vagyunk a tábor szervezőinek 
és a Baptista Menedék Szolgálatnak, hogy mindebben 
részük lehetett a gyermekeinknek. Hisszük, hogy Isten 
sok magot el tudott ültetni bennük.

Kovács-Kiss Milla

Miután kiléptem az előző munkahelyemről, nem tud-
tam mit fogok csinálni, csak azt éreztem, hogy nem 
tudok tovább ott dolgozni. Elkezdtem másik állást ke-
resni, de a szakmámban az új rendszer miatt már nem 
tudtam elhelyezkedni.
Akkor nagyon nem örültem ennek, mert minden vá-
gyam az volt, hogy csecsemő-ápolóként dolgozhassak 
vagy legalábbis újszülöttek, kisgyermekek között lehes-
sek.
Isten hamar megmutatta, hogy nem ezt az utat szánja 
nekem, hanem a Menedékbe kell jönnöm. 
A Mamásotthonban eltöltött közel 10 év alatt most har-
madik alkalommal lehettem jelen egy új élet születé-
sénél, ami Isten legnagyobb csodája. Végtelenül hálás 
vagyok Neki, hogy időről időre részese lehetek ennek a 
csodának, és a főnökömnek is, hogy támogat ebben! 
A helyemen vagyok! 

Szlepákné Kántor Vali

Szeptember 1-je a Mamásotthonban is nagy nap volt, 
amit most különleges izgalommal vártunk. 16 iskolásunk 
közül öt kis lakónk idén kezdte el az általános iskolát, ket-
ten pedig a középiskolát.
Istentől megáldott, sikeres tanévet kívánunk minden ta-
nulónak! 

Szlepákné Kántor Vali

Királytábor

Új élet

Becsengettek
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A Fiúotthon az elmúlt évben végig teljes kihasználtsággal 
– 17-18 fővel – működött. A legtöbb ellátottunk rendsze-
resen dolgozik, rendkívül motivált és „ugródeszkaként” 
tekint a Fiúotthonban töltött 1-2 évre, ahonnan később 
albérletbe tud majd költözni. Jelenleg is van két-három 
lakónk, aki az albérletbe való továbblépést tervezi, ebben 
a munkatársaink készségesen segítik, facilitálják őket. A 
Budapesti Hajléktalanügyi Konzorciumtól kapott forrás 
felhasználásával három korábbi ellátottunkat havi szinten 
albérlet támogatással segítjük: találkozunk velük, nyo-
mon követjük az életük történéseit, valamint életvezetési 
tanácsokkal látjuk el őket. Hálásak vagyunk, hogy mind-
egyikük nagyon rendezetten, felelős-
ségteljesen éli az életét. A többi lakót is 
igyekszünk kapacitálni, hogy kövessék 
ők is sorstársaik jó példáját.
Isten országa a személyes kapcsolata-
inkban jelenik meg, ezért igyekszünk 
minél több lehetőséget teremteni 
arra, hogy kapcsolódjunk egymással. 
Azt figyeltük meg, hogy annak ellené-
re, hogy már minden ellátottunknak 
van okostelefonja, mégsem vonulnak 
el a szabadnapjukon egész napra, ha-
nem igénylik egymás társaságát. Sok 
esetben közösen ülnek le étkezni. Öröm látni, hogy ba-
rátságok szövődnek az intézményben, hiszen egymást 
is inspirálják a hajléktalanságból való kilépésben. Önis-
mereti, önreflexiós és személyes fejlődést érintő témák 
mellett lehetőség nyílik Krisztusban rejlő élő reménysé-
günkről is beszélgetni. Hála az Úrnak nyitottak a lakók 

az igei tartalmakra. Fogékonyak arra is, hogy közösségi 
programokat tartsunk nekik (önismereti nap, bográcso-
zás, kirándulás, sportnap, filmklub, esti teázás), kérték 
azt is, hogy a jövőben egyre több ilyen esemény legyen. 
Mi igyekszünk ennek eleget tenni. Hálásak vagyunk az 
olyan áttörésekért, amikor például egyik lakónk másfél év  
rossz pszichés állapot után helyreáll, így lehetőséget ka-
pott a Fiúotthonba való visszaköltözésre. Ő is nagy öröm-
mel vette, hogy visszatérhetett intézményünkbe.
„Mi azért szeretünk, mert ő előbb szeretett minket” (1 Já-
nos 4,19). Isten szeretetkapcsolatokra hívott el bennünket, 
a kapcsolatainkban tudjuk Jézus szeretetét közvetíteni. 

Nekünk is az a célunk, hogy a Krisztus-
sal való szeretetkapcsolatba hívjuk be 
a ránk bízottakat. A különböző közös-
ségi programok, egyéni beszélgetések 
csupán eszközök arra, hogy Isten terve 
megvalósuljon: minél többen visszata-
láljanak Hozzá. A kapcsolataink mély-
sége rámutat arra, hogy milyen szo-
rosan éljük meg a Mennyei Atyánkkal 
való szeretetkapcsolatunkat. Mi a Tőle 
jövő szeretetet közvetítjük az ellátott-
jaink számára. Ez a szeretet személyes, 
egyedi formában nyilvánul meg a lakó-

inkkal kapcsolatban a Fiúotthon mindennapjaiban. Mivel 
az Úrtól vesszük ehhez a vezetést és bölcsességet, ezért jó 
gyümölcsöket terem. 

Ezt a szeretetet szeretnénk közvetíteni lakóink felé 2026-
ban is!

Fiúotthon

SZÁK-KOCSIS ENDRE 
intézményvezető-helyettes 

Öröm látni, 
hogy barátságok 

szövődnek az 
intézményben, hiszen 
egymást is inspirálják 
a hajléktalanságból 

való kilépésben.
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Fiúotthon - Velünk történt

A szociális szférában gyakran 
tapasztaljuk, hogy bár odaadó-
an végezzük munkánkat, nem 
mindig sikerül ellátottjainkat 
rendszeres munkavégzésre ösz-
tönözni. Ennek egyik oka a „ta-
nult tehetetlenség” jelensége: a 
kliens korábbi negatív tapaszta-
latai és csalódásai miatt úgy érzi, 
nem érdemes újra próbálkoznia, 
hiszen úgysem fog előrelépni. Ez 
a mélyen rögzült meggyőződés 
elveszi a motivációt és a célokat 
az életükből.
Úgy látom, ez a jelenség a hi-
téletünkre is érvényes lehet: a 
rossz meggyőződéseink konzer-
válása következtében reked meg 
sokszor a lelki növekedésünk. Ha 
az rögzült bennem, hogy Istenre 
csak a körülményeim megvál-
toztatása miatt van szükségem, 
soha nem fogom igazán meg-
tapasztalni azt a mély szeretet-
kapcsolatot, ami a hitéletünk lé-
nyege, és amely aztán az egész 
éltünket elsöprő erővel katalizál-
hatná, kibontakoztathatná.
Fontos tehát, hogy segítsünk el-
látottjainknak felismerni: a meg-
szokott gondolkodási és cse-
lekvési minták megváltoztatása 
elengedhetetlen a valódi válto-
záshoz, hiszen paradigmaváltás 
nélkül nincs mérvadó fejlődés. 
Elengedhetetlenül szükséges 
egyes klienseink esetében a 
készség- és képességfejlesztés, 
az önálló életvezetési készségek, 

valamint a motiváció fejlesztése.
A hajléktalan emberek egzisz-
tenciális előrelépését azonban 
nemcsak belső tényezők, hanem 
maga az ellátórendszer is akadá-
lyozhatja. Ha a klienseknek van 
fedél a fejük fölött és rendsze-
resen kapnak élelmiszeradomá-
nyokat, könnyen kialakulhat egy 
komfortérzet, amely csökkenti a 
munkavállalási hajlandóságot. 
Amíg nem érzik az elégedetlen-
séget a jelenlegi helyzetükkel 
kapcsolatban, addig nehéz való-
di változást elérni náluk. Egy idő 
után kialakulhat az a meggyőző-
dés, hogy minden „jár” nekik, és 
nem szükséges aktívan tenniük 
azért, hogy hosszú távon az in-
tézményben maradhassanak.
Fontos, hogy különbséget te-
gyünk klienseink között: míg 
egyesekkel hosszú távú célokat 
is meg lehet határozni, mások-
kal csak rövid távú célkitűzéseket 
definiálhatunk. Fel kell fedez-
nünk, miben jó az ellátott, és 
az erősségei mentén motiválni, 
hogy számára megfelelő mun-
kát találjon, amit tud és szeret 
is csinálni. Szociális dolgozóként 
a mi felelősségünk a kapcsolat 
ápolása, az ellátott motiválása 
és támogatása, a kliensé pedig a 
tettek, pl. rendszeresen munká-
ba járni... 

Szák-Kocsis Endre

Hétvégente rendszeresen szervezünk 
közös bográcsozást a Fiúotthonban, 
vagy egy kirándulással összekötve. 
Az előkészületek és az étel elfogyasztása 
pedig jó lehetőséget teremt a beszélge-
tésre is.

A tanult  
tehetetlenség 
problémája

Kikapcsolódás
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„Ha emberek vagy angyalok nyelvén szólok 
is, szeretet pedig nincs bennem, olyanná 
lettem, mint a zengő érc vagy a pengő cim-
balom. És ha prófétálni is tudok, ha minden 
titkot ismerek is, és minden bölcsességnek 
birtokában vagyok, és ha teljes hitem van 
is, úgyhogy hegyeket mozdíthatok el, sze-
retet pedig nincs bennem: semmi vagyok. 
És ha szétosztom az egész vagyonomat, és 
testem tűzhalálra szánom, szeretet pedig 
nincs bennem: semmi hasznom abból. A 
szeretet türelmes, jóságos; a szeretet nem 
irigykedik, a szeretet nem kérkedik, nem 
fuvalkodik fel. Nem viselkedik bántóan, 
nem keresi a maga hasznát, nem gerjed 
haragra, nem rója fel a rosszat. Nem örül a 
hamisságnak, de együtt örül az igazsággal. 
Mindent elfedez, mindent hisz, mindent re-
mél, mindent eltűr.” (1 Korintus 13,1-7)

A szeretethimnuszt szinte minden hívő ember ismeri, 
azonban csak kevesen élik át azt teljes mélységében, a 
Lélek erejével. Pedig életünk legfőbb célja, hogy fogad-
juk be minden nap lényünket átjáróan Isten szeretetét, és 
éljük meg azt továbbadva, akárhol is vagyunk. Egyedül a 
Lélek által tudjuk teljességében megtapasztalni azt, hogy 
a körülményektől függetlenül Krisztus türelme, jósága, 
alázata, önfeláldozó szeretete megjelenik a mindenna-
pokban.
A szeretethimnuszban felsoroltakat csak Jézus tudta tel-
jes egészében betölteni. Ma is csak azok tudják, akikben 
Jézus élete munkálkodik, hiszen Jézus Krisztus a szeretet, 
szentség, öröm, békesség forrása. Jézus Krisztust behe-
lyettesíthetjük ezekbe a mondatokba: az Úr Jézus türel-
mes, jóságos, nem irigykedik, nem kérkedik, nem fuval-
kodik fel. Aki Őbelőle él, ezek gyümölcsként megjelennek 
az életében.
Minden nap minden percében dönthetek úgy, hogy Jé-
zus önfeláldozó szeretetét élem meg, vagy saját erőből, 
Tőle függetlenül próbálok boldogulni, Istennek tetsző 
életet élni. Az a baj a saját erőből megélt (Krisztustól füg-
getlen) hitéletben, hogy az rólam szól, én szolgálom Is-
tent, az a megélésem, hogy én vagyok engedelmes. Ha 
ez megvalósul, büszkévé tesz, ha nem, elkezdem vádolni 
magam. A fő kérdés az, hogy én igyekszem türelmes len-
ni, szeretni a másikat, vagy átengedem az utat a bennem 

élő Krisztusnak, hogy Ő cselekedje meg ezeket. Az előb-
binek nincs „jó illata”, a másik azonban Isten bennünk 
való életének, szeretetének kiáradása. Ezt a valódi szere-
tetet nem tudom én megteremteni, csak Jézus szeretetét 
tudom továbbadni, amit én is felülről kapok.
Mi önmagunktól nem tudunk szeretni. Legalábbis krisz-
tusi módon, feltétel nélkül, szüntelenül a másik hasz-
nát keresve képtelenek vagyunk. Csak a minket is átjá-
ró krisztusi szeretet túláradása szabadít fel minket erre. 
Fontos feltennünk magunknak a kérdést, hogy mi moz-
gat minket. A szívem önmagammal van tele vagy Jézus 
Krisztus szeretetével? Megéljük-e a mindennapok során, 
hogy „Krisztus szerelme szorongat minket”? Esetleg más 
dolog szorongatja a szívünket?
A krisztusi szeretet kiáradása nem a mi teljesítményünk, 
hanem a Jézussal való szeretetkapcsolatunk gyümölcse. 
Ha a krisztusi szeretet megélésével fordulunk a ránk bízot-
tak felé, elkezdenek 
valódi kapcsolatok ki-
alakulni. A szeretet a 
kapcsolatokban reali-
zálódik, tud testet öl-
teni. Isten közösségre 
teremtett bennünket, 
tehát szükségünk van 
egymásra. Krisztus 
túlcsorduló szeretete 
felszabadít engem az 
önző életmódból és 
az önmagam körül 
forgásból. Nagyon jó 
megélni, hogy el tu-
dok feledkezni ma-
gamról, tudok teljes mértékben a rám bízottakra figyelni, 
mert az én szükségleteimet teljesen betölti a Mennyei 
Atyám a Lélek által. Isten szíve vágya az adás. A Szentlé-
lek által megismerhetjük Isten szívét, az Ő szemével lát-
hatjuk a ránk bízottakat. Arra hív minket Mennyei Atyánk, 
hogy a szeretet képviselői legyünk, és ez a krisztusi sze-
retet az, ami az egész életünket, szolgálatunkat kell, hogy 
meghatározza. Éljük meg minden nap a Lélek erejével az 
apostol bátorítását: „Senkinek se tartozzatok semmivel, 
csak azzal, hogy egymást szeressétek, mert aki a másikat 
szereti, betöltötte a törvényt.” (Róma 13,8)

Szák-Kocsis Endre
intézményvezető-helyettes, 

Menedék Fiúotthon

A szeretethimnusz megélése a 
mindennapokban

Ha a krisztusi 
szeretet megélésével 

fordulunk a ránk 
bízottak felé, 

elkezdenek valódi 
kapcsolatok 

kialakulni. A szeretet 
a kapcsolatokban 
realizálódik, tud 

testet ölteni
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Ismét megrendezésre került a lassan hagyománnyá váló Sportnap a 
Menedék Szolgálat Fiúotthonában. A délelőtt közös bográcsozással 
és grillezéssel indult, majd az étkezést igei gondolatok kísérték. 
A lakók három sportágban mérhették össze tehetségüket a délután 
folyamán: csocsó, ping-pong és kosárra dobás. Mindenki számára 
meglepő adottságok tudtak kibontakozni, melyek a hétköznapokban 
eddig nem kerültek felszínre. 
A verseny végén a helyezettek átvehették díjaikat, és a vándorkupa 
megtalálta új gazdáját. Egy felejthetetlen nap volt, melyet jövőre is 
szeretnénk megismételni.

Szabó Balázs Mihály

Sportnap

A Fiúotthon egyik lakójának minden-
napos rituáléja volt az esti teázás. Min-
den nap a munkájából hazaérve vizet 
forralt, majd az elkészült teát egy te-
áskanállal kanalazva fogyasztotta el. Ez 
egészen gyerekkorától az általa meg-
szokott rend része volt. 
Egyik este beengedést kértem és 
megkérdeztem, hogy leülhetek-e vele 
teázni. Kedvesen, örömmel vette a kö-
zeledést, majd rövid idő alatt ebből az 
egy alkalomból rendszeresített alkal-
mak lettek. 
Aztán gyarapodni kezdtünk. Volt, akit 
hívtunk az esti közösségbe, mások ön-
ként jöttek. Mára már négyen-hatan 
jövünk össze, de olyan is előfordult, 
hogy még ennél is többen ültünk az 

asztalhoz. 
Beszélgetünk, vidámkodunk és igyek-
szünk mindenkinek szót adni, aki 
megosztaná gondolatait, aznapi tör-
ténéseit velünk. Időnként Isten Igéje 
vagy egy bizonyságtétel is elhangzik, 
ami része a beszélgetésünknek. 
Ami nekem még különösen tetszik, 
ahogy a teaidő végeztével elköszö-
nünk egymástól: jóéjszakát kívánva, 
pacsizva, egymás szemébe nézve. 
Nem csak úgy eltűnünk egymás sze-
me elől a sötétség és az éjszaka idejé-
re, hanem kifejezünk egymás felé egy 
erőteljes reménységet a következő ta-
lálkozást illetően. 
Jó így zárni a napot!

Bónya Csaba

Esti tea
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„Könyörülő és irgalmas az Úr, késedelmes a haragra és 
nagy kegyelmű.” (Zsolt. 103,8)

A Családok Átmeneti Otthona a Menedékváros lakóépü-
letének 1-es lépcsőházában található. Lakóink három 
szinten kerülnek elhelyezésre, összesen 10 lakásban. Az 
apartmanok több szobából, konyhából és fürdőszobából 
állnak, intézményünk engedélyezett férőhelyeinek száma 
40 fő. Külső férőhellyel is rendelkezünk, amely két lakás-
ból áll, ahol összesen 11 fő elhelyezésére van lehetőség. 
A hozzánk forduló családoknak a jogszabályi kereteknek 
megfelelően maximum 3 éves intézményi ellátást tudunk 
biztosítani.  
  
A Családok Átmeneti Otthonának célja, hogy az otthon-
talanná vált szülők és gyermekeik, a családi krízis kö-
vetkeztében védelmet kereső szülő és gyermeke vagy a 
szociális krízisbe került gyermekes családok számára át-
meneti időre otthonszerű elhelyezést biztosítson. 

Az intézményi ellátottakról elmondható, hogy a gyer-
mekek többsége halmozottan hátrányos helyzetű. Egyre 
több olyan családunk van, ahol a szülők már gyermek-
korukban is voltak CSÁO-s ellátottak, ebben az intézmé-
nyi rendszerben szocializálódtak vagy korábban állami 
gondozottak voltak, támasz nélküliek. Nagyon sokat fá-
radozunk azért, hogy a szülők átérezzék, hogy felelősek 
gyermekeikért, nevelésükért, közösségekbe való beil-
leszkedésükért. Egyre több szülő tapasztalatlan szülői 
szerepében, akik folyamatos odafigyelést igényelnek a 
gyermekgondozásban. Jellemző volt az is, hogy a bán-
talmazott anyák visszaköltöztek a bántalmazóhoz kitéve a 
gyermekeiket újabb veszélyeztetésnek. A 2025-ös évben 
gyermekek kiemelésére nem került sor az intézményünk-
ben.
 

Az ellátottak segítésében legfontosabb munkamódsze-
reink a szociális gondoskodáson túl a keresztény lelkigon-
dozás és a keresztény értékek átadása. Ennek érdekében 
a Menedékváros Baptista Gyülekezetének imaalkalmai 
és istentiszteletei mellett az intézményben lakó gyere-
keknek gyermekfoglalkozásokat szervezünk, ahol célunk 
a Biblia üzenetének átadása. A foglalkozások keretében 
a gyerekek számos dicsőítő éneket is tanulnak. A Mene-
dékváros életét sokféle rendezvény és ünnepség gazda-
gítja, melyeket a lakógyűlések keretében is ismertetünk 
és egyeztetünk. A jeles napok és a keresztény ünnepek 
mellett fontosnak tartjuk a gyermekek születésnapi fel-
köszöntését, táborok szervezését (pl. bibliai tábor ameri-
kai tanítókkal), nem általunk szervezett táborokba való el-
jutásukat, készség- és képességfejlesztő foglalkozásokat, 
korrepetálásokat. Támogatóink segítségével jutalmazni 
tudjuk a jó tanulmányi eredményeket elért tanulókat, 
ajándékokat adunk húsvétkor, gyermeknapon, Mikulás-
kor és karácsonykor.
 
A családok segítésében hatékony eszköz a helyben mű-
ködő közfoglalkoztatási mintaprogram.  Ebben a prog-
ramban igyekszünk foglalkoztatni azokat a szülőket, 
akiknek a jövedelme a családi pótlékra korlátozódik vagy 
egészségügyi, mentális állapotuk miatt a munkaerőpia-
con nem tudnak elhelyezkedni. A családok bevételének 
növekedése pozitív hatással van mindennapjaikra, meg-
takarításaikra. A 2025-ös évben kiköltöző családjaink nem 
átmeneti otthonokba, hanem albérletbe költöztek vagy 
családtagok segítették őket a lakhatásuk megoldásában.  

Egy kutatást végző csapat úgy jellemezte a Menedékvá-
rost, hogy „oázis a sivatagban”. Hálásak vagyunk, hogy 
Isten használ bennünket, és szeretnénk a következő év-
ben is Krisztusra bízni a szolgálatunkat.

„Ha ma az Úr útján járunk, holnap ott leszünk, ahol Ő akar látni minket.” 

Menedékváros
Családok Átmeneti Otthona

TÓTHNÉ FRANK ANIKÓ
intézményvezető

H. BLACKABY
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Az elmúlt nyáron amerikai és magyar ön-
kéntesek segítségével gyermekhetet tar-
tottunk a Menedékvárosban. A szolgálat-
ban résztvevőket kérdeztem élményeikről, 
tapasztalataikról.

MIÉRT TARTOTTAD FONTOSNAK A RÉSZVÉTELT?  
MI VOLT A CÉLOD?
• „Amióta létrejött a Menedékváros, azóta imádkozom az 
itt élő gyerekekért. Nincs arra lehetőségem, hogy az itteni 
gyerekeket elvigyem egy amerikai táborba, ezért a texa-
si testvérek segítségével itt tartunk nekik angol nyelven 
gyerekfoglalkozásokat. Nagyon örülök, hogy idén az in-
tézmény gyermekein kívül 15 külsős táborozó is részt ve-
hetett a foglalkozásokon. Az a célunk, hogy a gyermekek 
szeretetteljes közösségben halljanak Istenről, közelebb 
kerülhessenek hozzá, és mellette dönthessenek.”
 (Molnár Tivadar, önkéntes)
• „Isten Igéje azt mondja, hogy menjünk, és osszuk meg 
az örömhírt másokkal. Isten iránti engedelmességből jöt-
tem el ide, ahol szükség van rám. Jó látni Isten munkáját.”  
(Brent L., texasi önkéntes)
• „Fontosnak éreztem, hogy beszéljek a gyerekeknek Jé-
zusról és arról, hogy mennyire fontosak ők.”  (Kallysta L., 
texasi önkéntes)
• „Amikor én is ennyi idős voltam, mint ezek a gyerekek, 
nekem is beszéltek Jézusról.”  (Nick G., texasi önkéntes)

„Úgy éreztem, hogy elhívásom van arra, hogy segítsek • 
megosztani Isten Igéjét.”  (Sue W., texasi önkéntes)

HOGY ÉREZTED MAGAD A TÁBORBAN?
• „Nagyon jól sikerült minden. Az itt lakók nagy szeretettel 
fogadtak minket. Nagyra értékeljük a velük való kapcso-
latot.” (Brent L.) 
• „Nagyon szeretek ide jönni, szeretünk mindenkit. Ez a 
harmadik látogatásunk a Menedékvárosban.” (Shantel L.) 
• „Öröm volt látni, hogy a gyerekek mennyire izgatottak 
tudnak lenni.” (Sue W.)

MILYEN TAPASZTALATOKKAL GAZDAGODTÁL?
• „Mivel már harmadjára voltunk itt, sokkal rutinosabb, 
összeszokottabb lett a szolgálói csapat. A gyerekfoglalko-
zások színesebbé váltak Barta András közreműködésével. 
A gyerekek érdeklődőek, nyitottak voltak, szerettek éne-
kelni.” (Molnár Tivadar)
• „Mi mind ugyanolyanok vagyunk. Mindannyiunknak 
megvannak a saját küzdelmei, nehézségei és kihívásai, de 
itt vagyunk egymásnak, hogy megosszuk Jézus szeretetét 
és bátorítását. A körülményektől függetlenül lehet remé-
nyünk és örömünk. Miénk Krisztus szeretete.”  (Shantel L.)
• „Rájöttem, hogy szeretem a missziós munkát, és megta• 
pasztalhattam, hogy nem szükséges egy nyelvet beszél-
nünk ahhoz, hogy barátok legyünk és jól érezzük magun-
kat.” (Nick G.)
• „Imádkoztam azért, hogy az Úr hozza el a gyerme-
kek megtérését, és sokan átadták életüket Krisztusnak.”  
(Barta András, Vasárnapi Iskolai Szövetség munkatársa)
• „Megismerhettem különböző kultúrákból érkező gyere-
kek különféle életútjait.” (Sue W.)

A hét utolsó napján a táborozók a szülőket is meghívták a 
délutáni alkalomra, ahol bemutatták a héten tanult éne-
keket, igeverseket is. Köszönjük a velünk töltött időt, re-
méljük jövőre is találkozunk!

Boda Gábriel

Angol tábor a Menedékvárosban Menedékváros - Velünk történt

Menedékváros Családok Átmeneti Otthona munkatársi csapat
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Ragadozó madarak bemutatója a 
Menedékvárosban

Színes gyermekprogramok

Anyák napja
A Menedékvárosban minden évben 
megünnepeljük az anyák és nagymamák 
napját.
Istentisztelet keretében bátorító üzenet, 
énekek és kézzel készített ajándékok 
örvendeztették meg a jelenlevőket.

Fontos számunkra, hogy a nálunk lakó gyermekek rendszeresen részesei lehessenek 
közösségi élményeknek. Vidám, tartalmas, lelki programjaink egyszerre kínálnak örömöt, 
tanulást és maradandó lelki tapasztalatokat számukra.

A nyári szünet utolsó napja-
iban kicsiknek és nagyoknak 
a Gasztonyi család közre-
működésével egy fantasz-
tikus, élményekben gazdag 
madárbemutató került 
megrendezésre a  
Menedékvárosban.
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Taníthatónak maradni

Az elmúlt évben búcsúztunk Uray Erzsébettől, aki a Me-
nedékváros Családok Átmeneti Otthonának munkatársa-
ként hosszú időn keresztül nagy elhivatottsággal, Istentől 
kapott meg-megújuló energiával és reménységgel szol-
gált az intézményben lakó felnőttek és gyermekek felé. 
Az alábbiakban egy 2017-ben papírra vetett feljegyzését, 
írását közöljük, melyet egy munkanap végén rögzített az 
aznap átéltek alapján:

Az első évemben volt itt a Me-
nedékvárosban egy anyuka, aki 
sokszor csatlakozott az éjszakába 
nyúló beszélgetéseinkhez. Hall-
gatag volt, de nagyon figyelt. Két 
gyermeke volt, egyik szép, a másik 
bájos. A szép kislány alsóba járt, 
élénk, sőt veszélyes fantáziával 
rendelkezett, állandó figyelmet 
igényelt. Gyakran rosszalkodott, 
amivel tesztelte a környezetét és 
mindenkit kihozott a sodrából… 

Képes volt édesanyja elmarasztalását is kivívni, hogy 
bosszút álljon rajta megosztott figyelméért, mely bájos 
kisöccsére irányult. Hisztériás kitöréseitől visszhangzott a 
ház, az édesanya nehezen tudta kezelni. Mi is. Próbált kö-
vetkezetes lenni, büntetni, elmarasztalni, jutalmazni, de 
hasztalan… Egyszer, amikor a kislány az udvaron bottal a 
kezében bántalmazott másokat, az anyuka magához pa-
rancsolta, de a lányka elszaladt, magára vonva a figyel-
met, demonstrálva az édesanya iránti szófogadatlansá-
gát. Valószínűleg, a nyilvános büntetéstől való félelem is 
az ellenkező irányba hajtotta. Az édesanya nem volt rest, 
utána iramodott, s eltartott egy ideig a kergetőzés. Ami-
kor megfogta, mindannyian azzal számoltunk, hogy bün-
tetés következik. 
Ekkor azonban váratlan dolgot tett: a kislányt elkapta, és 

szorosan magához ölelte, nem hagyta, hogy kiszakadjon 
a karjaiból… majd amikor teljes erejéből ki akarta tépni 
magát, sikerült bent tartania, és még egy puszit kapott 
a fejére, majd a homlokára, fülére. A döbbenettől legyö-
kerezett a lábam… Már épp felkészültem, hogy közbelé-
pek, nehogy az anyukát kelljen bántalmazásért elmarasz-
talnom, erre azonban nem számítottam. Láttam, hogy 
ahol csak érte, puszilgatta… Panaszos kisöccse könnyes 
szemmel, kellő távolságból nézte, majd odaszaladt, hogy 
ő is részese legyen ennek az örömteli dolognak… De ez 
az összebújás örökre anya-lánya ölelés marad. Kacagás, 
újabb simogatás, puszilkodás, tolakodás, tülekedés, s ez 
ismétlődött, immár hármasban. 
Hát, így kell megszelídíteni valakit. Ezt tanítja az Írás is: „ha 
megdobnak kővel, dobd vissza kenyérrel”. De erre csak 
belülről indítva válhat képessé az ember… Irénke, az édes-
anya egy vonással áthúzta az összes szakmai sztenderdet, 
mindent, amit a következetességről, jutalmazásról, bün-
tetésről, nevelésről tanultunk és helyesnek tartottunk. Az 
anyuka olyat tett, amit csakis ő tehetett meg, egyedül… 
amit csak ő érezhetett, ő láthatott át, ő írhatott felül min-
dent, még saját magát is. Sosem láttam őket ilyen bol-
dognak, felszabadultnak… Este ismét jót beszélgettünk, s 
elmondta, hogy megsajnálta a lányát, unta, hogy mindig 
csak fenyítenie, kiabálnia kell, gondolta, most máshogy 
fogja kezelni…
Isten szeretete jutott eszembe róla, aki úgy szeret minket, 
ahogy vagyunk, nem úgy, ahogy megérdemeljük, nem 
úgy, ahogy mutatjuk magunkat… Mert az Isten szeretete: 
„annak ellenére szeretet”. Végtelen hálával adózom neki, 
hogy leckét adott mindnyájunknak, és olyat tanított meg 
nekünk, amit máshol nem sajátíthattunk volna el. Meg is 
köszöntem, s azóta másokkal is megosztom élményemet, 
szakemberekkel és laikusokkal egyaránt, akik ugyanúgy 
rácsodálkoznak, majd ugyanúgy bólogatnak.

Uray Erzsébet

A legjobb tanulók
Menedékváros - Velünk történt

A Menedékváros Családok Átmeneti Ottho-
nában tavaly is megjutalmaztuk a legjobban 
tanuló gyermekeinket: mozizásra vittük el a 
három legjobb tanulót, ezen felül támogatónk 
jóvoltából idén is három új mobiltelefon talál-
hatott gazdára. Gratulálunk a díjazottaknak! 
Úgy látjuk, hogy a kiemelt jutalmazás motiválja 
gyerekeinket a tanulásban.

Tóthné Frank Anikó
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„Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből és tel-
jes lelkedből és minden erődből és teljes elmédből, és 
a te felebarátodat, mint magadat.”  (Lukács 10,27)

Intézményünk a Menedékváros lakóépületének 2-es lép-
csőházában található. Lakóink három szinten élnek (a 
nők és férfiak külön), összesen 50 fő lakhatására van le-
hetőség. Országosan egyedülálló módon házaspárok el-
helyezését is tudjuk biztosítani. Az együttélési szabályok 
betartása, betartatása nagyon fontos intézményünkben. 
Arra törekszünk, hogy a hozzánk beköl-
tözők nehéz élethelyzetükből érkezve 
megnyugvásra, biztonságra találjanak.  
Olyanok vagyunk, mint egy nagy család.
Az épület 3. szintjén működtetünk egy 
krízislakást, ami a 2025-ös évben több-
ször igénybe lett véve. Sokszor kéri egy-
egy éjszakára a rendőrség is ennek a 
lakásnak a használatát azokban az ese-
tekben, amikor valaki éjszakára kint ma-
radt az utcákon (pl. lekéste a buszt vagy 
menekül a bántalmazója elől).
Az intézmény célja és feladata a hajlék-
talanság sokrétű problémáinak kezelé-
se. Ebben eszközünk a szociális munka, 
amely a kliens élethelyzetétől függően lehet tanácsadás, 
gondozás, közösségi fejlesztés, készségfejlesztés, szol-
gáltatásokhoz való hozzáférés segítése, jogi tanácsadás, 
iratpótlás stb. Munkamódszerünk a keresztyén lelkigon-
dozás és a keresztyén értékek átadása. Az imaalkalmak, 
istentiszteletek kiemelt szerepet kapnak a munkatársak 
és lakóink életében és lelki feltöltődésében. Mindan�-
nyian azon fáradozunk, hogy a magokat – Istenbe vetett 
reménységünket – elültessük lakóink szívében, mert csak 
ezáltal lehet gyökeres változást elérni az életükben. So-
kat imádkozunk az Istent elutasító lakóinkért. Nagyon jó 
megélni azt a pillanatot, amikor egy nálunk lakó ember 
hitre jut, bemerítkezik és tag lesz a Menedékváros Bap-
tista Gyülekezetben.

Az év folyamán számos rendezvényt szervezünk, a neve-
zetes napokat, keresztény ünnepeket megünnepeljük, 
valamint helyi speciális programjaink is vannak. Rendez-
vényeink keretében számos vendéget fogadunk: érkez-
tek már hozzánk Texasból, Svájcból, Németországból is. 
Vendégül láthattunk szociális és lelkigondozás képzésen 
résztvevő hallgatókat, más intézmények munkatársait, 
iskolákból érkező, közösségi szolgálatukat teljesítő tanu-
lókat, önkénteseket. 
A Menedékvárosban a helyben működő közfoglalkozta-

tási program keretében igyekszünk fog-
lalkoztatni azokat a lakóinkat, akik nem 
rendelkeznek jövedelemmel, mivel egész-
ségi vagy mentális állapotuk miatt a mun-
kaerőpiacon nem tudnak elhelyezkedni. 
A közfoglalkoztatási programban nagyon 
szeretnek dolgozni a nálunk élők, mert 
helyben van, jövedelmet ad és egy értékes 
közösség tagjai lehetnek. 
Lakóink közül többen állandó, bejelentett 
munkahellyel rendelkeznek, mások alkal-
mi munkavállalók. Jelentős mértékben 
csökkent azoknak az ellátottjainknak a szá-
ma, akik nem rendelkeznek jövedelemmel, 
így számukra a visszaintegrálódás kön�-

nyebben megvalósulhat.
Népkonyha segítségével biztosítjuk lakóink napi meleg 
étkezését a hét minden napján. A beérkező élelmisze-
radományok segítségével az ebéd mellett reggelivel és 
vacsorával támogatjuk azokat, akik számára nehézséget 
jelent a napi élelmiszer megvásárlása. 
Több lakónk várja a pszichiátriai betegek otthonába, idő-
sek otthonába vagy támogatott lakhatásba való bekerü-
lését, amely hosszú évekig is elhúzódhat vagy sajnos nem 
fog megvalósulni.  
Nagyon sok áldásban részesültünk! Sok támogatást kap-
tunk magán, civil, önkormányzati, egyházi vagy egyéb 
szervezetek felajánlásaiból, amit ezúttal is szeretnénk 
megköszönni! 

Menedékváros
Hajléktalanok Átmeneti Otthona

TÓTHNÉ FRANK ANIKÓ
intézményvezető

Mindannyian 
azon fáradozunk, 
hogy a magokat 
– Istenbe vetett 

reménységünket – 
elültessük lakóink 

szívében, mert 
csak ezáltal lehet 

gyökeres változást 
elérni az életükben.
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A Menedékváros Baptista Gyülekezet az elmúlt időszak-
ban is sok örömöt élt meg, ugyanakkor kihívásokkal és 
nehézségekkel is szembe kellett néznie. Intézményi kere-
tek között működő közösségként gyülekezetünk folyama-
tosan változik: barátkozóink és tagjaink összetétele nem 
állandó. Az idei évben többen továbbléptek életük követ-
kező szakaszába, egy testvérünk pedig hazaköltözött az 

Úr Jézushoz.
Gyülekezetünk célja, hogy 
az itt élők megismerhessék 
az Úr Jézust, és hogy szívük-
ben elültessük az evangé-
lium magját. Amíg közös-
ségünk részei, igyekszünk 
segíteni ennek a magnak 
a növekedését, hogy ami-
kor tovább indulnak, az Úr 
Jézust magukkal vihessék a 
világba. Ennek érdekében, 
amikor csak időnk és le-
hetőségünk engedi, sokat 
beszélgetünk, közösségben 

vagyunk. Az imaalkalmak különösen fontosak számunkra, 
főként azok a pillanatok, amikor a résztvevők megosztják 
lelki terheiket, és testvéri vigasztalásban, bátorításban ré-
szesülnek. Emellett a négyszemközti lelki beszélgetések is 
jelentős szerepet töltenek be szolgálatunkban.
Hálásak vagyunk a szolgáló testvérek segítségéért, akik 
az elmúlt időszakban meglátogatták gyülekezetünket. 
Boros Lajos, a Baptista Börtönmisszió vezetője, valamint 
Vatai Gyula testvér nyári és adventi vasárnapokon szol-
gált közöttünk az Úr igéjével. Advent második vasárnap-
ján egy kisgyermeket is bemutattunk a gyülekezetnek. Ifj. 
Zimányi József, nyugalmazott református lelkipásztor ok-
tóberben látogatott el hozzánk, tanításában az Úr Jézus 
kereszten elszenvedett áldozatára irányította figyelmün-
ket. Fazakas László, kiskőrösi temetőgondnok havonta 
szolgál közöttünk, augusztusban pedig a Keresztyén Mo-
toros testvérek tartottak missziós alkalmat. Nagypénte-
ken Cseri Kálmán „Emberek a kereszt körül” című áhítatát 
hallgattuk meg közösen.
Szerdai és pénteki imaóráink különösen látogatottak: 

alkalmanként 12–15 fő vesz részt ezeken, ami nagy öröm 
számunkra. Advent negyedik vasárnapján négy új testvért 
fogadtunk tagjaink közé, és januárban újabb tagfelvétel-
re kerül sor. Reménységgel tekintünk a tavasz elé is, ami-
kor – Isten akaratából – bemerítésekre is készülhetünk.
Karácsony napján ünnepi istentiszteletet tartottunk, ahol 
a Menedékváros gyermekei köszöntötték a gyülekezetet. 
Szenteste szeretetvendégségre hívtuk a gondozottakat, 
hogy kézzelfogható módon is megmutassuk Isten szere-
tetét.

Nagy segítség számunkra Csaplár Péter és lánya, Vero-
nika szolgálata, valamint Csöndes Kati néni önkéntes és 
gyülekezetvezetői munkája. A gyermekek közötti misszió 
2025-től Kérésziné Kocsis Mónika és Bodoki Katalin be-
kapcsolódásával tovább erősödik.
Hisszük és tapasztaljuk, hogy az Úr szeret bennünket, 
igéje nemcsak megerősít és megvigasztal, hanem öröm-
mel is betölti közösségünket. Minden együtt töltött alka-
lom mosolyt csal az itt élők és a látogatók arcára is – és ez 
mindennél fontosabb számunkra.
Feladatunk: örömet szerezni, szeretetet adni, vigaszt nyúj-
tani, lelkileg erősíteni, fizikai támaszt adni, az éhezőknek 
enni adni, a nyugtalanoknak békességet közvetíteni.

Garancsi János, presbiter

Gyülekezeti élet a Menedékvárosban

A Menedékváros 
külső bejáratának falazatára felfes-
tésre került a szegedi út felől a  
Menedék emblémája. 
Köszönjük Vargáné Eliz, Varga Gyula 
és Berta Jenő munkáját!
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Menedékváros - Velünk történt

Immár harmadik alkalommal rendezték meg Kiskunmaj-
sán a Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ 
szervezésében az Önkéntes Tábort, amely gazdag prog-
ramkínálattal, lelki feltöltődéssel és szakmai találkozá-
sokkal várta a résztvevőket.
A tábor célja, hogy a keresztény értékrend mentén mu-
tasson utat az önkéntesség világába, lehetőséget adva 
a résztvevőknek arra, hogy a személyes gondoskodást 
nyújtó szociális ellátások működését közelebbről is meg-

ismerjék. A program a baptista szociális gondoskodás 
hagyományaira épül, ugyanakkor nyitott a korszerű szak-
mai megközelítésekre is.
A résztvevők megismerkedhettek több helyi civil szerve-
zet munkájával is, különös tekintettel a kiskunmajsai Me-
nedékváros szakembereinek tevékenységére, akik aktí-
van segítették a táborozók terepi látogatásait és szakmai 
betekintését a szociális ellátórendszer működésébe.

Önkéntesség és közösségépítés keresztény alapokon – 
Önkéntes Tábor Kiskunmajsán
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2024 elején kaptam egy igét, a Jeremiás 29,11. versét: 
„Mert csak én tudom, mi a tervem veletek – így szól az 
Úr –: békességet és nem romlást tervezek, és remény-
teljes jövőt adok nektek.”  A 2025-ös évem is ezzel az ige-
verssel folytatódott. Isten továbbra is arra tanít, hogyan 
kezeljem a váratlan helyzeteket. 

A Menedékváros népkonyháján igen sok személyi válto-
zás történt 2025-ben, ami a konyha vezetőjeként komoly 
kihívások elé állított. Munkatársi csapatunk két állandó 
szakácsunkból és a hozzájuk csatlakozó három konyhai 
kisegítőből áll. A konyhai kisegítők a helyben működő 
közfoglalkoztatási prog-
ram résztvevői, valamint 
intézményeink lakói. Ter-
helt élethelyzetükből adó-
dó személyes nehézségeik 
vagy másik településre 
történő költözésük miatt 
rendszeresen cserélődnek, 
és nem mindig érkezik a 
helyükre azonnal új mun-
kavállaló. Ez a napi munka 
szervezését is megnehezí-
ti, és ilyenkor több feladat 
hárul a jelenlévő munka-
társakra is.
Ezekben a terheltebb időszakokban különösen érzem 
Isten gondviselését, amiért hálás vagyok. Sokszor nehéz 
beleállni az Ő terveibe, mert nem tudom pontosan an-
nak minden részletét, sok helyzetet nem látok előre. Azt 
viszont tudom, hogy ha hittel követem Őt az ismeretlen-
ben is, annak meg fogom tapasztalni gyümölcseit. Nem 
egy olyan pillanat volt ebben az évben, amikor tényleg 
csak annyit tudtam mondani, hogy „segíts, Istenem, 
mert nem vagyok biztos benne, hogy jó döntést fogok 
hozni”. Utólag viszont mindig rájöttem, hogy Isten jó ter-
vének része volt ez is, és közben próbára tette a hitemet, 
hozzáállásomat. Részt vettünk a Magyar Élelmiszerbank 
Egyesület által szervezett élelmiszergyűjtésekben. A helyi 

Penny áruháztól az Élelmiszerbankon keresztül napi szin-
ten kapunk adományokat, amelyeket igyekszünk a kony-
hán többféle módon, jól felhasználni.
Több alkalommal voltak hatósági és belső ellenőrzéseink 
is az elmúlt évben. Külön hálás vagyok azért, hogy ezek 
során szinte mindent rendben találtak a népkonyha mű-
ködésével kapcsolatban.

Szeretném megköszönni minden adományozónak és 
munkatársnak a sok segítséget, támogatást –  nélkülük 
rengeteg minden nem valósulhatott volna meg. Elsősor-
ban az Úrnak vagyok hálás a gondviseléséért, és remé-

lem, hogy a munkánkon 
keresztül a Menedékváros 
lakói is megtapasztalják az 
Ő gondviselő szeretetét.
Szeretnék megosztani né-
hány gondolatot Isten ter-
véről a magánéletemmel 
kapcsolatban. A Jeremiás 
könyvéből idézett igever-
set (ahogy említettem) 
2024 elején kaptam.  Ez 
volt a válasz egy évek óta 
tartó imádságomra, ami 
arról szólt, hogy ha Isten 
tervében benne van, ak-

kor szeretném megtalálni a társam. Tudtam, hogy ehhez 
mindent le kell tennem az Úr kezébe, az azzal kapcsolatos 
„elvárásomat” is, hogy milyen legyen az illető. Emellett 
a személyes dolgaimban is rendeznem és lezárnom kell 
azt, amit szükséges. Olvasva ezt az igét biztos lettem ab-
ban, hogy Istennek nagy tervei vannak – annak ellenére, 
hogy nem tudtam pontosan, miről is van szó. 2024 már-
ciusát írtunk akkor, és Isten kegyelméből pár napon belül 
megismerhettem azt a férfit, aki aztán a társam lett. Na-
gyon hálás vagyok érte! 2025 őszén házasodtunk össze, 
és jó megtapasztalni, milyen közösen is beleállni Isten 
terveibe.

Gondviselés

NAGY-BOKROS PATRÍCIA
élelmezésvezető

Menedékváros Népkonyha
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Közfoglalkoztatási 
mintaprogram

Hajléktalan közfoglalkoztatási mintaprogram
a Menedékvárosban

A Menedékvárosban 2019 óta működik 
hajléktalan közfoglalkoztatási mintaprog-
ramunk, melynek keretében jelenleg 14 
Menedékvárosban élő lakó számára biz-
tosítunk munkalehetőséget konyhai kise-
gítő, takarító, parkgondozó és adminiszt-
rátori munkakörökben. A résztvevők így 
lakóhelyükön, biztonságos környezetben 
végezhetnek hasznos tevékenységet, mi-
közben rendszeres jövedelemhez jutnak.
A program célcsoportját a Menedékváros 
szociális és gyermekjóléti intézményei-
ben hajléktalanok átmeneti szállásán és 
családok átmeneti otthonában élő ellá-
tottak alkotják, akik fizikai vagy mentális 
állapotuk, illetve élethelyzetük miatt az 
elsődleges munkaerőpiacon nem tudnak 
elhelyezkedni. A résztvevők lakhatása az 
intézményekben folyamatosan biztosí-
tott, intézményi jogviszonnyal rendelkez-
nek.
A közfoglalkoztatási mintaprogram cél-
ja, hogy a Menedékvárosban nyújtott 
komplex szociális segítséget kiegészítve 
munkatapasztalatot, napi értelmes elfog-
laltságot adjon a résztvevőknek. A rend-

szeres munkavégzés pozitív változást hoz 
a mindennapokba, erősíti az önértékelést, 
fejleszti a kompetenciákat és segít új cé-
lok megfogalmazásában. A szociális szak-
emberek folyamatos támogató jelenléte 
különösen fontos a kezdeti nehézségek, 
a demotiváltság leküzdésében és a rend-
szeres életvitel kialakításában.
A program részeként konyhakertet és 
gyümölcsöskertet is létrehoztunk, ahol a 
résztvevők gyakorlati ismereteket szerez-
hetnek a kertművelésről. A megtermelt 
zöldségek részben az ellátottakhoz ke-
rülnek, részben pedig a helyben működő 
népkonyha alapanyag-ellátását segítik.
Tapasztalataink szerint a program nem-
csak munkalehetőséget biztosít, hanem 
valódi közösségi élményt is ad: a részt-
vevők aktív részesei lehetnek a Mene-
dékváros mindennapi életének, és saját 
munkájukkal járulhatnak hozzá lakókör-
nyezetük szebbé, élhetőbbé tételéhez. A 
közfoglalkoztatás számukra sok esetben 
a társadalmi reintegráció első, elérhető 
lépcsőfokát jelenti.
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A közfoglalkoztatási program keretében az ősz folyamán 
fontos feladatunknak tartottuk a Menedékváros játszó-
terének karbantartását és lefestését. A nyár folyamán a 
gyerekek sokat játszottak a játszótéren, nagyon szeretik 
az idejüket ezen a szép helyen tölteni. 
Minden évben sokat dolgozunk azért, hogy megóvjuk a 
játszótér állagát, kijavítsuk a hibákat. Az ősz folyamán új 
színt is kapott, valamint teljes karbantartáson ment ke-
resztül. Megújultak a kiülők is, melyek remek közösségi 
színterei programjainknak. 
Köszönjük a közfoglalkoztatotti csapat minden tagjának 
a szorgos és szép munkáját gyermekeink nagy örömére! 

Az országos közfoglalkoztatási mintaprogram kereté-
ben elvégeztük a parlagfű-mentesítés feladatait. A Kis-
kunmajsa és Csólyospálos közötti közút menti területet 
megtisztítottuk a gyomnövényektől, szeméttől és a vi-
harok által letört faágaktól is. Ezen kívül az út menti fű-
nyírást is elvégeztük.
A program résztvevői munkaruházatban, láthatósági 
mellényben és a különböző munkafolyamatok elvégzé-
séhez szükséges védőruházatban jelentek meg. A viharok 
és esőzések miatt a munkálatok többször is félbeszakad-
tak, így egy-egy munkafolyamat hosszabb ideig is eltar-
tott.
A külterületi lakosság örömmel fogadta a programban 
résztvevők munkáját, nem volt rossz tapasztalatunk. A 
közúton közlekedő gépjárművek vigyáztak ránk.

Megújult játszóterünk

Parlagfű-mentesítés
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Vannak pillantok, amelyek minden nap újra megismét-
lődnek. Reggel a busszal érkező gyerekek hosszú sorban 
a kapuhoz érnek, és az udvaron át szaladnak a bejára-
ti ajtóhoz. Egy kisgyermek édesanyja kezét fogva lép be 
az épületbe, majd mosolyogva indul az óvó néni vagy a 
tanító felé. Tudja, hogy ide jó megérkezni. Ezekben a pil-
lanatokban érzékeljük újra meg újra, hogy intézményünk 
nem csupán hely, ahol tanulnak a gyerekek, hanem kö-
zösség, ahol biztonságban, szeretetben és figyelemben 
nőhetnek fel.
De milyen ez a közösség? Jézus a következőket mondta 
tanítványainak: „Én vagyok a szőlőtő, ti a szőlővesszők: Aki 
én bennem marad, én pedig ő benne, az terem sok gyü-
mölcsöt: mert nálam nélkül semmit sem cselekedhettek.” 
(János 14,5) A szőlőtő példázata jól kifejezi milyen törek-
vés él a szívünkben. Azt szeretnénk, hogy a Bölcsesség 
Kezdete Oktatási Központ közösségében a Forrásunk-
hoz kapcsolódva tudnánk nevelni a gyermekeket. Ezt a 
rácsatlakozást és az ebből fakadó  gyümölcshozó életet 
szeretnénk támogatni a munkatársak, családok, gyerme-

kek életében. Isten szeretete a 
Jézusban gyökerező kapcsola-
tunk gyümölcse, amely meg-
mutatkozik abban, hogy Neki 
engedelmeskedünk. Egymás 
felé is kinyitjuk szívünket, ta-
nulunk szeretetben élni, és 
környezetünk felé is továbba-
dunk ebből a szeretetből.
Intézményünk kapocs a kör-
nyékbeli gyülekezetek között: 
a gyerekek és családok kap-
csolatot építenek a különbö-

ző gyülekezetekből érkezőkkel, így a fiatalok természetes 
módon nőnek fel a keresztyén közösségben – hitéleti 
kapcsolatokban. A Kaposvári Békevár Baptista Gyülekezet 

és a „Jó az ÚR” Bodrogi Baptista Gyülekezet támogatása 
(épületekkel, imádsággal, önkéntességgel), a szülők ön-
kéntes segítsége, adományai és a gyermekek önszerve-
ződése (adománygyűjtés, kiállítások…) mind ahhoz járul-
nak hozzá, hogy a közösség életét mindannyian aktívan 
alakíthassuk.
A ránk bízott gyerekek különleges „hajtások”, akik felé 
kiemelt feladatunk a szeretet, a gondoskodás és a kö-
zösségi támogatás. A gyermekközösségek légköre csalá-
dias, bensőséges – emögött sok munka, odafigyelés és 
szeretet áll. A szülőktől, gyerekektől és kollégáktól érkező 
visszajelzések megerősítenek minket: „Itt mindenki szá-
mít, figyelnek ránk.” „Szeretek ide járni, jó énekelni, jó 
játszani.” Munkatársaink pedig így látják: „Itt nem csak 
tanítunk, hanem jelen vagyunk.” Hála minden mun-
katársért, aki – az élettel járó konfliktusok és kihívások, 
stressz között – kitartó, megoldásokat kereső szemléleté-
vel, odaszánt munkájával őrzi, támogatja pozitív értéke-
ink fennmaradását. Hála legyen a történetünk során leg-
magasabb gyermeklétszámért is, amelynek neveléséhez, 
tanításához hisszük, hogy erőt kapunk.

Ahogy a szőlőtő és a vesszők képe mutatja: gyümölcsöt 
teremni csak akkor lehet, ha Jézushoz kapcsolódunk. 
Amikor így teszünk, még ha gyengék vagyunk, vagy hibá-
zunk is, képesek vagyunk továbbadni a megfelelő gon-
doskodást, tudást. Neki engedelmeskedve meg tud ma-
radni a helyes fókusz: Őfelé, egymás felé és környezetünk 
irányában is. Az elmúlt év számunkra ezt jelképezte: közös 
út, amelyen gyermekek, szülők és munkatársak együtt 
növekednek, Istenhez és egymáshoz kapcsolódva.
Amikor a gyerekek a hóban vagy éppen napsütésben az 
udvaron, az erdőben játszanak, énekelnek vagy a roboti-
kaprojektet építik, örömmel látjuk: itt a „bölcsesség kez-
dete” valóban életre kel.

Bölcsesség Kezdete
Oktatási Központ

DAN TIBORNÉ
intézményvezető

„A ránk bízott 
gyerekek 

különleges 
„hajtások”, akik 

felé kiemelt 
feladatunk a 
szeretet...”
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Szívügyek – Bodrogi Zenetábor 

Adventi koncert 

A Bodrogi Zenetábor újra 
nagyszerű lehetőséget kínált 
a közös éneklésre, muzsi-
kálásra. A Bölcsesség Kez-
dete Oktatási Központ és a 
fenntartásában álló Nádasdy 
Kastély 2025. július 6. és 13. 
között tárta ki kapuit, hogy 
befogadja a mintegy 100 fős 
tábori sereget, teret adjon a 
jókedvnek, zenének, az áhí-
tatoknak, beszélgetéseknek, 
szabadidős tevékenységek-
nek – és nem utolsósorban – 

az étkezésnek és a pihenésnek.
Az időjárás ugyan nem volt ragyogó, de az eső sem állt 
útjába az eltervezett programokoknak – sőt még enyhí-
tett is a kánikula forróságán. Így aztán a zene mellett idén 
is volt lehetőség sportra, játékra, strandolásra, éjszakai 
túrára és tábortűzre. 
A tábor központi témáját – „Szívügyek” – a reggeli és esti 
áhítatokon, beszélgetéseken bontottuk ki. Az aranymon-
dások, a tanult énekes és hangszeres művek közül több 
is a tábor fő témájára irányította figyelmünket. A „tábor 
dala” minden nap emlékeztetett minket szívünk állapo-
tára és Isten szeretetére: „Egy szív érettem dobogott, … e 

szív érettem megrepedt. … Jöjj Jézushoz, mert szíve vár!”
A táborzáró istentiszteleten hálás szívvel köszöntük meg 
Istennek az Ő oltalmát, gondviselését. Ő adta nekünk 
ajándékul azt, hogy élményekkel gazdagon, feltöltekez-
ve, Jézus szívéhez közelebb kerülve búcsúzzunk a Bodrogi 
Zenetábortól.
Köszönöm zenetanár és segítő munkatársaimnak oda-
adó, áldozatkész szolgálatukat. Isten áldja meg az elvetett 
magvakat a táborozók szívében!

P. Győri Kornél táborvezető

Meghitt és családias hangulatban telt zeneiskolánk és a Kapos-
vári Katolikus Zeneiskola hagyományos, közös adventi koncertje! 
Köszönjük a vendéglátó iskola meghívását, tanulóink és művész-
tanáraink csodálatos előadását, valamint Istántsuly Júlia kolléga-
nőnk áldozatos szervezői munkáját! Szeretettel várunk mindenkit 
jövőre Bodrogon!
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Zene világnapja az 
oviban

Lelki7

Hagyományainkhoz híven ismét 
megünnepeltük október 1-jén a Zene 
világnapját: ismerős dallamokkal, 
énekszóval és mosollyal telt meg az 
óvodánk! 
A zeneiskolás diákok csodás koncerttel 
lepték meg a gyerekeket, akik nemcsak 
hallgatták, hanem örömmel be is kap-
csolódtak az előadásba. Igazi élmény 
volt újra megtapasztalni, hogy a zene 
nemcsak szórakoztat, hanem össze is 
hoz bennünket – kicsiket és nagyokat 
egyaránt! 
Köszönjük a felkészítő tanároknak és 
az óvó néniknek a sok-sok munkát és 
szeretetet, amit ebbe a délelőttbe be-
lefektettek!

Már negyedik alkalommal látogattak iskolánkba 
a naptári év elején (a főiskolák, egyetemek sze-
meszterközi szünetében) az ország különböző 
pontjairól érkező fiatalok. Azért érkeztek, hogy 
megismerhessék tanulóinkat, kapcsolódjanak 
hozzájuk. A kapcsolatteremtésnek az a célja, 
hogy a reggelente megtartott közös áhítatok, 
óralátogatások, közös tevékenységek és szemé-
lyes beszélgetések által rámutassanak a Jézussal 
való személyes kapcsolat fontosságára és lehető-
ségére, ennek átformáló hatására életünkben. 
Az előző évek jó tapasztalatainak köszönhetően a 
gyerekek is izgatottan várták ezt a hetet, és ki is 
használták maximálisan a kapcsolódás lehetősé-
geit. 
Abban volt más ez a Lelki7, hogy egy projekt ke-
retében diákjaink is lelkesen készültek rá. Az alsó-
sok egy rövid bibliai történet színpadra vitelével 
tették színesebbé reggeleinket, a felső tagozato-
sok pedig osztályonként kiválasztottak egy bibliai 
személyt, akinek életéről plakátot készítettek, és 
azt bemutatták diáktársaiknak.
Hisszük, hogy ez elvetett magocskák jó földbe 
kerültek, és sokszoros termést hoznak majd.

Bodrog - Velünk történt
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Robotika

35 éves a bodrogi óvoda

Szakkör – élménynapok, találkozók és versenyek: 
az elmúlt évben is jó eredményeket értek el di-
ákjaink. Hálásak vagyunk a résztvevők töretlen 
lelkesedéséért, kitartásáért és Balogh Árpád, fel-
készítő tanárért, aki minden fejlődési és megmé-
rettetési lehetőséget felkutat diákjai számára.

35 év – sok vagy kevés? Nézőpont kérdése. 
Gyermekként előre gondolva nagyon sok időnek 
tűnik. Amikor azonban visszatekintünk egy 35 éves 
időszakra, úgy találjuk, hogy egy gondolatnyi volt az 
egész, hamar elrepült. 

Többek között ezekkel a gondolatokkal köszöntötték 
egymást mindazok, akik 2025. április 12-én össze-
gyűltek, hogy megünnepeljék a Bölcsesség Kezdete 
Óvoda 35 éves fennállását. Együtt voltak az alapítók 
és jelenlegi munkatársak, valamint azok az óvodape-
dagógusok és dadák, akik itt dolgoztak és szolgáltak 
az óvoda életének egy-egy időszakában. 
A beszámolókból és visszaemlékezésekből kicsendült 
a személyes és közösségi hála Isten felé, Aki minden 
jó kezdeményezője és véghez vivője. Többen meg-
emlékeztek az elhívásról, amit itt kaptak a szolgálatra, 
az isteni vezetésről, amit az út és nehézségek során 
átéltek, de olyan életleckékről is, amit a közös mun-
ka során megtanultak. Csodálatos volt hallgatni ezt 
az áldásözönt, ráeszmélni Isten hűségére, aki meg-
áldotta a mindenkori óvodás gyermekek életét és a 
Neki odaszánt felnőttek munkáját. „Mindeddig meg-
segített minket az ÚR!” – valljuk, és Benne bízunk ak-
kor is, amikor a jövőre tekintünk.
A jubileumot a jelenlegi ovisok műsora indította, 
akiket Farkasné Dan Rózsa, óvodapedagógus és Ri-
ba-Major Viktória  készített fel. Igei buzdítással Pa-
róczi Zsolt szolgált,  a dicsőítést Balogh Péter és Mike 
József vezette. A kezdetekről Huszár Géza, Jóföldi 
Gábor, Kovács Zoltán és Heizer Kornél tartott beszá-
molót, az óvoda jelenéről Vörösné Stumpf Erzsébet, 
óvodavezető és Dan Tiborné, intézményvezető be-
széltek.
Bizalommal nézünk a jövő felé, hiszen Isten – aki 
mindeddig vezetett és megtartott – nem változik. Jé-
zus az utunk továbbra is.
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2025-ben harminchárom éves volt a Falumisszió, az 
elmúlt nyáron egy erről szóló konferenciára kaptam 
meghívást Debrecenbe. Azt kérték tőlem, hogy pár 
sorban, mondatban számoljak 
be arról, hogyan kerültem kap-
csolatba a Falumisszióval.
Hát a Menedék Alapítványon 
keresztül – a Teabuszon keresz-
tül: akkoriban, harminchárom 
évvel ezelőtt már évek óta mű-
ködött Budafokon a Teaklub, 
ezért már voltak tapasztalataink, 
és a Menedék Alapítvány egy 
pályázatán keresztül megvásá-
roltunk egy csuklós buszt. Ezt 
alakítottuk át teabusszá. Éve-
ken keresztül tavaszi-nyári-őszi 
szezonban három munkatárssal 
és több önkéntes segítségével 
működött. 
A Teabusz egyfajta utcai szolgálat volt. Asztalok, ülé-
sek (az eredetiből), ágyak, kiskonyha gáztűzhellyel, 
átalakított belső berendezéssel, függönyökkel, kül-
ső feliratokkal, tv-vel, videóval, társasjátékokkal, 
könyvekkel, gördeszkával és a legfontosabb: Bibli-
ákkal.

NÉHÁNY EMLÉKEM A FALUMISSZIÓ ÉS A TEABUSZ 
SZOLGÁLATÁRÓL:
Mátraszőlősre a gyülekezet meghívására érkeztünk. 
Sok különleges alkalmat élhettünk itt át. Ebben a 
szolgálatban ismerkedtünk meg egy fiatalember-
rel, aki később a Menedékvárosba jelentkezett egy 
éves önkéntes szolgálatra. Örömmel és hálaadás-
sal gondolok vissza Kornélra és családjára, gyerme-
keire, a mátraszőlősi szolgálat áldásaira!

A Falumisszió során sokakat megismertünk a tár-
sadalom különböző rétegeiből, olykor nehéz tör-
ténetekbe csöppentünk. Hosszan beszélgettem 

valahol egy középkorú férfivel, aki 
beavatott a múltjába; tizenévet töl-
tött börtönben. Kérdésemre, hogy 
miért, rövid válasz érkezett: „lét-
számcsökkentés” – így nevezik a 
börtönzsargonban a gyilkosságot. 
Régen nem fizető adósa volt, akit 
lelőtt a falu határában. Megtalál-
ták, elítélték.
Egy középkorú asszony kért be-
fogadást a budafoki Leányottho-
nunkba. Sok-sok zűrzavarból me-
nekülve kapott segítséget, majd 
pár hét után visszament a falujába 
egy hétre látogatóba. Többé nem 
tért vissza a Leányotthonba, a falu 

egyik árkában találtak rá megfojtva. Nem lett meg 
a tettes.
Debrecenben is jártunk, Istvánkertben és Palla-
gon szolgáltunk. Ruhaakciót is tartottunk mindkét 
helyen. Az Istvánkertben lévő munkatársaink pa-
naszkodtak amiatt, hogy nem jönnek az emberek, 
pedig sokan élnek a lakótelepen. Az addigi 11 órai 
nyitáson változtatni kellett. Már reggel 5:30-kor ki-
nyitottunk (a közeli piachoz igazodva), a vállfákon 
lévő színes ruhákkal körbe akasztottuk a sátrat, 
ahová vártuk a környékbeli lakókat ruhaneművel és 
beszélgetési lehetőséggel. A korai nyitás után so-
kan jöttek, áldott napok következtek…
Fiatalok, idősek, gyerekek kerestek meg bennün-
ket. Egy hetven év körüli, idősebb ember panasz-
kodott: holnapra a rendőrségre kell vinnie az autó-
ját, nem érvényes a jogosítványa, nem vezetett már 

Hívtak – mentem.
ISTEN MUNKÁJA A FALUMISSZIÓN KERESZTÜL
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évek óta, az autó műszaki vizsgája is lejárt. A köztünk 
lévő 13 éves fiú megoldotta a problémát: elvitte a bá-
csit és az autót is a rendőrségre, elintéztek mindent. 
(Mi csak utólag tudtuk meg, visszaérkezésük után.) 
„Rendben ment minden.”
Legidősebb unokám is ilyen módon lett a családunk 
része. Kisvárdán találkoztunk azzal a fiatalemberrel, 
aki a szolgálatunkon keresztül került a Fiúotthonba. 
Húgát az otthoni körülmények miatt állami gondo-
zásba vették volna tizenegy évesen, de ő elhozta ott-
honról. Kértem, kérdeztem egyik lányomat és a fér-
jét, hogy fogadják be 1-2 hétre, ha az Úr is úgy akarja, 
imádkozzanak érte. Vállalták (nem csak hetekre), és 
még aznap új iskolába lett beíratva. A hivatalos elhe-
lyezés is megtörtént ezután, a lányomék nevelőszü-
lők lettek. Akkor még nem volt akadály, hogy csak 12 
év korkülönbség volt köztük. Ez 30 éve történt, azóta 
neki is lett családja, a gyermekei pedig a dédunoká-
im.
Ózdon a Gyújtón (városrész) álltunk a parkolóban, 
ott volt akkor a Teabusz bázisa a FAMISZ-nak. Itt ve-
hettük meg az első Menedékes póló alapanyagát. 
Kedvező ára volt: 70 Ft/db, ezért is hálát adunk az Is-
tennek! Innen Ózdról jelentkezett egy lány egy évre 
önkéntes szolgálatra. Örömmel le is töltötte a vállalt 
idejét.

Ilyen és hasonló örömöket élhettünk át! A misszió 
kezdeményezője és vezetője Rácz Lajos volt. Sok-sok 
érdekes és hasznos szolgálatnak lehettünk részesei. 
Folytatni kellene! Kell!

Huszár Géza
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Menedék munkatársi nap
2025-ben egy nagyszerű napot tölthettünk együtt a 
Baptista Menedék Szolgálat munkatársaival a vajtai Zi-
chy-kastélyban.
A gyönyörű helyszín már érkezéskor magával ragadott 
bennünket. Isten nagyon kedves volt hozzánk, hiszen az 
esős előrejelzés ellenére Ő jó idővel ajándékozott meg 
minket, csak a konferencia végére érkezett meg az eső.
Nagy létszámban lehettünk együtt, hiszen a budapesti és 
a kiskunmajsai munkatársakon kívül immár a Bodrogról 
érkezőket is Menedékesekként üdvözölhettük.
Mivel én nemrég csatlakoztam a szolgálathoz, így szá-
momra rendkívül értékes volt a délelőtt során a kezde-
tekről hallani, hogy hogyan indult el a Menedék élete. Is-
ten volt a kezdeményező, aki megszólított embereket, és 
rajtuk keresztül elindulhatott egy olyan szolgálat, aminek 
a jelentőségét akkor még nem is sejthették az alapítók.
Az odaszánást, az engedelmességet, a hűséget Isten 
nagyra értékeli és használja, hozzá teszi azt, amire csak 
Ő képes. Így jöhetett létre az a színes és széles szolgálati 
terület, amit ma Menedékként ismerünk. Ő volt az, aki a 
kríziseken átvezetett, a szükségekben gondoskodott, és 

az embereken keresztül szolgált az elesettek, rászorulók 
felé.
A délelőtt folytatásában jó volt meghallgatni a különböző 
intézmények bemutatkozását. Mivel a munkatársak jó ré-
sze még nem találkozott egymással, így különös ajándék 
volt az, hogy egy picit beleláthattunk egymás munkájába, 
és felismerhettük, hogy mindannyian egy nagyobb szol-
gálat részesei vagyunk.
Szerettük volna, ha nem csak abból áll ez a nap, hogy fo-
lyamatosan előadásokat hallgatunk, hanem arra is len-
ne lehetőség, hogy személyesen is  jobban megismerjük 
egymást. A délutánban erre is sor került, hiszen egy vi-
dám asztali beszélgetés-sorozatban megoszthattuk éle-
tünk különböző területeit egymással. Majd a következő 
körben már egy új társaságban, új témáról folyhatott a 
beszélgetés. Nagyszerű élmény volt így is kapcsolódni 
egymáshoz.
A nap zárásaként pedig arról hallhattunk, hogy merre 
vezet a Küldetésünk. Számomra meghatározó volt az a 
példa, ami szemléletesen mutatta be, hogy mindannyian 
egy nagy terv, egy közös ügy szolgálatában állunk. Nem 
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csak a saját kis tégláinkat farigcsáljuk – és közben el-
veszünk a magunk feladatai, problémái között -, ha-
nem a munkánk, a saját kis szolgálati területünk egy 
nagyobb küldetésnek a része. Ami úgy tűnik, hogy 
csak egyéni munka, személyes bajlódás, az valójában 
egy katedrális építésének elengedhetetlen részlete.
Milyen nagyszerű, hogy Isten is így von be minket 
az Ő munkájába! Sokszor kicsinek és jelentéktelen-
nek tűnhet az, amit mi el tudunk végezni. Azonban 
mindez az Ő királyságát építi! Ő az, aki meghívott 
bennünket is ebbe a világméretű és örökkévaló je-
lentőségű szolgálatba. Micsoda kiváltság, hogy a 
magunk helyén részesei lehetünk ennek.

Szegedi Balázs
hitéleti igazgató

„Áldott az a férfi, aki az Úr-
ban bízik, akinek az Úr a 

bizodalma. Mert olyan lesz, 
mint a víz mellé ültetett fa, 

amely a folyóig ereszti
gyökereit, és nem fél, ha

eljön a hőség, lombja üde 
zöld marad. 

Száraz esztendőben sincs 
gondja, szüntelenül termi 

gyümölcsét.” 

JEREMIÁS 17,7-8

„Istennél van segítségem és 
dicsőségem, erős sziklám és 
oltalmam az Isten. Bízzatok 
benne mindenkor, ti, népek, 
öntsétek ki előtte szíveteket, 

Isten a mi oltalmunk!” 

ZSOLTÁROK 62,8-9
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Elismerés szociális területen

A Magyarországi Baptista Egyház és a Baptista Egyhá-
zi Szociális Módszertani Központ 2025-ben is átadta a 
baptista szociális segítő munkáért járó díjakat. Az ün-
nepi istentiszteletre november 23-án került sor a Gö-
döllői Baptista Gyülekezet imaházában. A díjakat Var-
ga László Ottó főtitkár és Kocsis-Nagy Zsolt szociális 
szaktitkár adta át.

Az idei évben Balogh 
Lajos-plakett díjazás-
ban részesült Szlepák-
né Kántor Valéria, a 
Baptista Menedék 
Szolgálat fenntartá-
sában működő Me-
nedék Mamásotthon 
szakgondozó munka-
társa.
Szlepákné Kántor Va-
léria fiatal kora óta 
elhívást érzett a gyer-
mekek felé. Már a kö-
zépiskolában is „Tyúkanyó” volt a beceneve, olyan sze-
retettel fordult mások felé. Tanulmányait egészségügyi 
területen végezte, de végül egészségi állapota miatt 
nem tudott végzettségének megfelelően elhelyezked-
ni. Gyermekei születése után egészen más területen 
dolgozott hosszú éveken keresztül, hűségesen. Tíz év-
vel ezelőtt, 2015 elejére érlelte meg az Úr benne azt a 
vágyat, hogy visszatérjen eredeti elhívásához. Ekkor 
értesült arról, hogy a Menedék Mamásotthonba szak-
gondozót keresnek. A hírre nagyon rádobbant a szíve, 
és férjével együtt életük egyik legnagyobb döntését 
hozták meg: a szakgondozói állás mellett a családjuk-
kal együtt beköltöztek a Mamásotthon szolgálati laká-
sába, vállalva a gondnoki munkát is. Valéria ma három 

felnőtt, Istennek szolgáló gyermek édesanyja.
Munkája mellett szakirányú tanulmányokat folyta-
tott, és a csecsemő- és kisgyermekápoló képzést je-
les eredménnyel teljesítette. Teljes odaadással és se-
gítőkészséggel fordul a Mamásotthon minden lakója 
felé. Az Úr az egészségügyi képzettségét és tapaszta-
latát is sokféle módon felhasználja. Az elmúlt években 

volt olyan eset, amikor 
a szakszerűen végzett 
újraélesztése mentett 
meg a haláltól egy Ma-
másotthonban lakó kis-
gyermeket. Különleges 
elhívása van a várandós 
édesanyák felé, szol-
gálata során több alka-
lommal a szülőszobán 
is mellettük állt, és se-
gítette, bátorította őket 
a szülés nehéz óráiban. 
Az egyik újszülött kislány 
ezért kapta édesanyjától 

a Valéria nevet.

Nemcsak a Mamásotthon lakóinak egészségügyi tá-
mogatása a szívügye, hanem az is, hogy az intézmény-
be kerülő családok megláthassák Krisztus szeretetét, 
és életüket vele éljék. Rendszeresen imádkozik lelki 
nyitottságért, rendeződő élethelyzetekért, és a szemé-
lyes beszélgetésekben is bizonyságot tesz hitéről az 
otthonban lakóknak. Szolgálatát a nagyfokú empátia 
és cselekvő szeretet jellemzi.

Szeretettel gratulálunk, és Isten további áldását kíván-
juk munkájára!

BALOGH LAJOS-PLAKETT DÍJ – SZLEPÁKNÉ KÁNTOR VALÉRIA
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Újra kapható...
Kovács Géza - Istent keresők bibliaórája
Megjelent Géza bácsi könyvének új kiadása, benne a fel-
dolgozást segítő kérdésekkel.

A könyv ára: 1600 Ft

„Segíteni szeretnék azoknak, akik keresik Istent, szeret-
nék megismerni Őt és az üdvösség útját, amelyet Isten 
az Ő Fiában, Jézus Krisztusban készített el számunkra. 
Kézikönyvként, vagy vezérfonalként is ajánlom ezt a kis 
könyvet azoknak, akik arra kaptak elhívást Istentől, hogy 
másokat – az üdvösségre szomjazó embereket – Krisz-
tushoz vezessenek. Én évtizedeken át bibliaórai anyag-
ként használtam.”

Napi gondolatébresztő áhítatok az év minden napjára.
Az új kiadás várható megjelenése: 2026 decembere.
A könyv ára: 3500 Ft

„Egy Billy Grahamről készült fotó van előttem. Karosszékben ül, 
és mosolyogva a Bibliára teszi a kezét. Mintha itt lenne velem, és 
személyesen nekem mondaná el az Istentől kapott üzenetét. Ez 
a kép, ez a gondolat jutott eszembe Kovács Géza: Üzenet Isten-
től minden napra című könyvének olvasásakor. Milyen nagyszerű 
lehetőség, hogy a reggeli asztalnál ülve, mintha ott ülne velünk 
mindenki „Géza bácsija”, és elmondaná arra a napra szóló üzene-
tét. Azt, amit Istentől nyert, amit gazdag és áldásokkal teli élete 
során megértett, megélt. Meggyőződésem, hogy a magyarorszá-
gi baptista, illetve evangéliumi misszió kiemelkedő személyisé-
gének könyvét minden olvasó lelki haszonnal forgathatja, mert 
elsősorban nem az íróról, hanem az üzenetek küldőjéről, Jézus 
Krisztusról szól. Figyeljünk hát Isten üzeneteire!”
- Papp János, baptista egyházelnök
 
„Azzal a hittel, reménységgel és imádsággal továbbítom Isten 
üzenetét mindazoknak, akik olvassák, hogy „Isten igéje élő és 
ható, élesebb minden kétélű kardnál, és áthatol az elme és a lé-
lek, az ízületek és a velők szétválásáig, és megítéli a szív gondola-
tait és szándékait.” (Zsidókhoz írt levél 4,12) 
- Kovács Géza

Kovács Géza - Üzenet Istentől minden napra

A Menedék Alapítvány gondozásában megjelent kiadványok bemutatása elérhető a
www.menedekszolgalat.hu/kiadvanyok oldalon. Megrendelés leadása: iroda@menedekalapitvany.hu.
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MENEDÉK ALAPÍTVÁNY
Bankszámlaszám:

OTP Bank, 11722003-20022222
Adószám: 19004909-2-43

Bankszámlához tartozó név és cím: 
Menedék Alapítvány

1221 Budapest, Leányka utca 34.

BAPTISTA MENEDÉK SZOLGÁLAT
Bankszámlaszám:

KDB Bank, 13555555-13552010-00012536
 

Bankszámlához tartozó név és cím: 
Baptista Menedék Szolgálat 

1221 Budapest, Leányka utca 34.

A fenntartást segítő főbb támogatási céljaink
2026-ban: 

• Mamásotthon épületének homlokzat felújítása 
• Menedékváros közösségi tér és étterem 

fűtésrendszerének korszerűsítése 
• Bodrogi kastély díszterem padlócseréje 

(elsősorban zeneiskolai használatra)
• Fiúotthon férőhelybővítésének idei lépései 

(engedélyezést követően)

Intézményeink folyamatos tevékenységéről, 
elérhetőségéről, szükségeinkről, anyagi- 

és eszköztámogatás lehetőségéről a 
www.menedekszolgalat.hu 

weboldalon tájékozódhatnak. 

Köszönjük, ha támogatásukkal mellénk állnak!

Támogassa a 
Menedék Alapítvány
közhasznú szolgálatát 

adóbevallása kitöltésekor
SZJA 1%-ának felajánlásával!

Adószám: 19004909-2-43
Név: Menedék Alapítvány

1% támogatás
a Menedéknek

Támogatás



22 575 adag
Melegételt osztottunk ki Népkonyhánkon

élelmiszerbanktól
kapott és rászorulók felé

továbbított adományok16 042 kg 
Kiskunmajsa Budafok

16 155 kg 

fiúotthon

mamásotthon

Hajléktalanok Átmeneti Otthona

CSaládok Átmeneti Otthona

menedékváros - külső férőhely

6 330 gondozási  nap

2 467 gondozási  nap

14 738 gondozási  nap

14 029 gondozási  nap

13 882 gondozási  nap

32 fő közfoglalkoztatási
program résztvevő105 fő munkatárs

159 felnőttet
fogadtunk szociális-gyermekjóléti 

intézményeinkben

132 gyermeket
fogadtunk családok átmeneti

o�honaiban

Bölcsesség Kezdete Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

149 fő
Általános iskolában

 tanulók száma

74 fő
Zeneiskolában
tanulók száma

26 fő
Óvoda

gyermeklétszáma

50 fő
Békevár tagóvoda
gyermeklétszáma

174 fő
Közétkeztetést igénybevevő

gyermekek száma

2025 számokban

BU
D

AP
ES

T
KI

SK
U

N
M

A
JS

A



Kiadja a Baptista Menedék Szolgálat
felelős kiadó: Liptai Gábor ügyvezető

korrektúra: Szák-Kocsis Virág
grafika és tördelés: Mikes-Kovács Sára 

fotó: Barbarics Dániel, Szabó Balázs Mihály
szerkesztés lezárva: 2026. január végén

www.menedekszolgalat.hu

Központi iroda
1221 Budapest, Leányka u. 34.
06-1-789-0048 | 06-20-999-7293
iroda@menedekszolgalat.hu
Irodavezető: Rácz Tünde

Teaklub
Minden csütörtökön 17.30-tól
1221 Budapest, Péter Pál utca 17-19. (Isten Háza)
 06-20-999-7280
Klubvezető: Józsa Andrea

Fiúotthon
1221 Budapest, Péter Pál utca 21.
06-1-788-1261 | 06-20-999-7461
fiuotthon@menedekszolgalat.hu
Intézményvezető-helyettes: Szák-Kocsis Endre

Menedékváros Családok 
Átmeneti Otthona
6120 Kiskunmajsa, Marispuszta tanya 253/A
06-77-481-989 | 06-20-999-7287
tothnefrankaniko@menedekszolgalat.hu
Intézményvezető: Tóthné Frank Anikó

Mamásotthon
cím nem nyilvános
06-1-226-2756 | 06-20-999-7280
szilagyi.zsuzsanna@menedekszolgalat.hu
Intézményvezető: Szilágyi Zsuzsanna

Menedékváros Hajléktalanok 
Átmeneti Otthona
6120 Kiskunmajsa, Marispuszta tanya 253/A
06-77-483-008 | 06-20-775-9599
tothnefrankaniko@menedekszolgalat.hu 
Intézményvezető: Tóthné Frank Anikó

Menedékváros Népkonyha
6120 Kiskunmajsa, Marispuszta tanya 253/A
06-77-481-989 | 06-20-999-7288
bokros.patricia@menedekszolgalat.hu 
Konyhavezető: Nagy-Bokros Patrícia

Bölcsesség Kezdete Óvoda, Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
7439 Bodrog, Kossuth Lajos utca 155.
06-82-490-148
bodrogiskola@gmail.com
Intézményvezető: Dan Tiborné

Bölcsesség Kezdete
Óvoda intézményegység
7439 Bodrog, Kossuth Lajos utca 157.
06-82-490-148 | 06-20-999-7297
vorosneserzsi@gmail.com
Intézményegység-vezető: Vörösné Stumpf Erzsébet

Bölcsesség Kezdete  
Általános Iskola intézményegység
7439 Bodrog, Kossuth Lajos utca 157.
06-82-490-148
bodrogiskola@gmail.com
Intézményegység-vezető: Jakab József

Bölcsesség Kezdete Alapfokú 
Művészeti Iskola intézményegység
7439 Bodrog, Kossuth Lajos utca 155. és 157.
06-82-490-148
bodrogizeneiskola@gmail.com
Intézményegység-vezető: Várfalvi-Fodor Éva 

Bölcsesség Kezdete Oktatási Központ 
Békevár Tagóvodája
7400 Kaposvár Béke u. 34. 
06-20-886-2299
bekevarovi@gmail.com
Tagintézmény-vezető: Jóföldiné Ambrus Ildikó

Elérhetőségeink
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1% támogatás
a Menedéknek

Támogassa a Menedék Alapítvány
közhasznú szolgálatát adóbevallása kitöltésekor

SZJA 1%-ának felajánlásával!

Adószám: 19004909-2-43
Név: Menedék Alapítvány

www.menedekalapitvany.hu


